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Safeguarding 17-22

Clearly over this past year we have faced unprecedented challenges to maintain the safe delivery of health and care services.

Given the impact of the pandemic on our population, the severe disruption to the routine delivery of services and the impacts on our workforce, we would quite
reasonably have expected a severe impact on performance.

However quite remarkably our performance has held up well.

This is testament to the resilience, commitment and hard work of managers and staff across the social services directorate, the wider Council and our partners -
statutory, third and independent sector.

This year, across adult services we have provided even more care and support albeit very differently and with even greater emphasis on short term reablement
and recovery interventions.

We have reduced the number of planned reviews undertaken in order to prioritise urgent support but are making progress in catching up the backlog.

Likewise we had to temporarily reduce capacity in our team that undertakes DOLS assessments but the team is now back in place and performance improved as
the year progressed.

The new adults safeguarding team was established and feedback on the quality of their work from a range of partners indicates that those new arrangements
focussed on putting the person properly at the centre of the safeguarding process have transformed our approach.

Our expanded cohort of Local area coordinators have been at the heart of work with and in communities during the worst peaks of the pandemic and the
testimonials of the difference they have made been extraordinary.

None of the above should detract from the enormous impact of covid on those individuals receiving care and support and their carers.

Our ability to provide direct support in the way that we usually would has been and remains severely restricted. Even with all of our services back open, the
restrictions on capacity necessitated by social distancing means that we can only support about a third of individuals in the way we would prior to the pandemic.

Covid has had a devastating impact in care homes across the UK and it may take a number of years to stabilise the sector.

Take up of carers assessments has declined even further despite that carers have had to provide even more support to family members to keep them safe and
well. Reversing this trend is a key part of our recovery planning going forward.

In children services, we were concerned that the absence of the usual societal support and safeguarding provided by schools and the usual community support
infrastructure during extended periods of lockdown could lead to a significant increase in child protection concerns and the risk of family breakdown.

Children services worked hard with colleagues in education, schools and from other partners to mitigate that risk as best we could.
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Yn amlwg dros y flwyddyn ddiwethaf rydym wedi wynebu heriau digynsail i gynnal y gwaith o ddarparu gwasanaethau iechyd a gofal yn ddiogel.

O ystyried effaith y pandemig ar ein poblogaeth, y tarfu difrifol ar ddarparu gwasanaethau'n rheolaidd a'r effeithiau ar ein gweithlu, byddem wedi disgwyl effaith ddifrifol ar berfformiad.

Fodd bynnag, mae ein perfformiad wedi aros yn dda.

Mae hyn yn dyst i wydnwch, ymrwymiad a gwaith caled rheolwyr a staff ar draws y gyfarwyddiaeth gwasanaethau cymdeithasol, y cyngor ehangach a'n partneriaid o'r sector statudol, y trydydd sector a'r sector annibynnol. 

Eleni, ar draws y gwasanaethau i oedolion rydym wedi darparu hyd yn oed mwy o ofal a chymorth, er yn wahanol iawn a chyda mwy o bwyslais ar ymyriadau ailalluogi ac adfer tymor byr.

Rydym wedi lleihau nifer yr adolygiadau a gynlluniwyd a gynhaliwyd er mwyn blaenoriaethu cymorth brys ond rydym yn gwneud cynnydd o ran dal i fyny â'r ôl-groniad.

Yn yr un modd, bu'n rhaid i ni leihau nifer y staff dros dro yn ein tîm sy'n cynnal asesiadau DoLS ond mae'r tîm bellach yn ôl i'w nifer blaenorol ac mae perfformiad wedi gwella wrth i'r flwyddyn fynd rhagddi.
�
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Sefydlwyd y tîm diogelu oedolion newydd ac mae adborth ar ansawdd eu gwaith gan amrywiaeth o bartneriaid yn dangos bod y trefniadau newydd hynny sy'n canolbwyntio ar roi'r person wrth wraidd y broses ddiogelu wedi trawsnewid ein hymagwedd.

Mae ein carfan estynedig o gydlynwyr ardaloedd lleol wedi bod wrth wraidd gwaith gyda chymunedau ac mewn cymunedau yn ystod adegau gwaethaf y pandemig ac mae’r tystlythyrau o'r gwahaniaeth y maent wedi'i wneud wedi bod yn rhyfeddol.

Ni ddylai dim un o'r uchod tynnu oddi wrth yr effaith enfawr y mae COVID wedi’i chael ar yr unigolion hynny sy'n derbyn gofal a chymorth a'u gofalwyr.

Mae ein gallu i ddarparu cymorth uniongyrchol yn y ffordd y byddem yn ei wneud fel arfer wedi bod yn gyfyngedig, ac yn parhau i fod yn gyfyngedig iawn. Hyd yn oed gyda'n holl wasanaethau bellach ar agor, mae'r cyfyngiadau ar allu, sy'n ofynnol oherwydd cadw pellter cymdeithasol yn golygu mai tua thraean o unigolion yn unig y gallwn eu cefnogi yn y ffordd y byddem wedi’u cefnogi cyn y pandemig.

Mae COVID wedi cael effaith ddinistriol mewn cartrefi gofal ledled y DU ac efallai bydd yn cymryd nifer o flynyddoedd i sefydlogi'r sector.

ses�



We have seen an increase in the complexity of children and family's needs as they present at the front door of our services but encouragingly we have proved
ourselves remarkably effective in continuing to support children to remain safe and well within their families and communities and consequently looked after
children numbers have dropped this year.

Despite the restrictions on our ability to deliver our early help services as intended this year, we have still seen a greater number of children and families being
safely diverted to and supported by those services leaving statutory children services to concentrate on supporting those children with the highest level of needs.

There has been a detrimental impact on assessment performance and some of the other formal processes we are required to follow but actually given the
significant reductions in workforce availability we have seen this year, these reductions are far smaller than we might have anticipated.

It cannot be stated often enough, the performance that has been achieved this year in circumstances that none of us could have imagined is nothing short of
miraculous. Our workforce, our frontline managers, our Heads of service and their senior management teams have achieved extraordinary things and should all be
extremely proud.
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Yn y gwasanaethau plant, roeddem yn pryderu y gallai absenoldeb y cymorth cymdeithasol a'r diogelu arferol a ddarperir gan ysgolion a'r isadeiledd cefnogi cymunedol arferol yn ystod cyfnodau estynedig y cyfyngiadau symud arwain at gynnydd sylweddol mewn pryderon amddiffyn plant a'r risg o deulu'n chwalu.

Gweithiodd y gwasanaethau plant yn galed gyda chydweithwyr mewn addysg, ysgolion a phartneriaid eraill i liniaru'r risg honno yn y ffordd orau.
Rydym wedi gweld cynnydd yng nghymhlethdod anghenion plant a theuluoedd wrth iddynt ymddangos wrth ddrws ffrynt ein gwasanaethau ond yn galonogol rydym wedi bod yn hynod effeithiol wrth barhau i gefnogi plant i gadw'n ddiogel ac yn iach o fewn eu teuluoedd a'u cymunedau, ac o ganlyniad mae niferoedd plant sy'n derbyn gofal wedi gostwng eleni.

Er gwaethaf y cyfyngiadau ar ein gallu i ddarparu ein gwasanaethau cymorth cynnar fel y bwriadwyd eleni, rydym wedi gweld nifer mwy o blant a theuluoedd yn cael eu dargyfeirio'n ddiogel a'u cefnogi gan y gwasanaethau hynny sy'n caniatáu i wasanaethau plant statudol ganolbwyntio ar gefnogi'r plant hynny sydd â'r lefel uchaf o anghenion.

Bu effaith andwyol ar berfformiad asesu a rhai o'r prosesau ffurfiol eraill y mae'n ofynnol i ni eu dilyn ond o ystyried y gostyngiadau sylweddol a gafwyd yn argaeledd y gweithlu eleni, mae'r gostyngiadau hyn yn llawer llai nag y gallem fod wedi'u rhagweld.

Ni ellir ei nodi'n ddigon aml, mae'r perfformiad a gyflawnwyd eleni mewn amgylchiadau na allai'r un ohonom fod wedi'i ddychmygu, yn wyrthiol. Mae ein gweithlu, ein rheolwyr rheng flaen, ein Penaethiaid Gwasanaeth a'u huwch-dimau rheoli wedi cyflawni pethau eithriadol a dylent oll fod yn hynod falch.
�
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Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021

AS10  
Percentage of annual reviews of care and support
plans completed in adult services 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

71.05%

70.00%

IMPROVING

4637.00

6526.00

GREEN

70.58%

70.00%

DECLINING

3738.00

5296.00

 

67.08%

 

DECLINING

3387.00

5049.00

During 20/21 the work of the
team has been prioritised to
address increased care and
support demands as a direct
impact of Covid 19. A restructure
of the team now has the annual
reviews in one team for older
people services and has
provided a clear picture on the
volume of this demand. Contact
has been prioritised throughout
the year via a risk rating system
and consequently there have
varying levels of contact.

AS11  
Rate of adults aged 65+ receiving care and support
to meet their well-being needs per 1,000 population 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

90.29

113.00

IMPROVING

4285.00

47459.00

RED

106.47

94.00

DECLINING

5116.00

48049.00

 

113.73

 

DECLINING

5541.00

48720.00

The impact of Covid 19 on
people's physical and mental
health and well-being has
increased and associated
requirements for care and
support, along with the decrease
in available family and
community support networks due
to restrictions during 20/21.
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Yn ystod 2020/21 mae gwaith y tîm wedi'i flaenoriaethu i fynd i'r afael â galw cynyddol am ofal a chymorth yn dilyn effaith uniongyrchol COVID-19. Yn dilyn ailstrwythuro'r tîm, un tîm sydd bellach yn ymdrin ag adolygiadau blynyddol ar gyfer gwasanaethau pobl hŷn ac mae wedi rhoi darlun clir o’r galw amdanynt. Mae cyswllt wedi'i flaenoriaethu drwy gydol y flwyddyn drwy system graddio risg ac o ganlyniad cafwyd lefelau cyswllt amrywiol. �
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Mae effaith COVID-19 ar iechyd a lles corfforol a meddyliol pobl wedi cynyddu yn ogystal â gofynion cysylltiedig ar gyfer gofal a chymorth, ynghyd â'r gostyngiad yn y rhwydweithiau cymorth i deuluoedd a chymunedol a oedd ar gael oherwydd y cyfyngiadau yn ystod 20/21.�
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AS12  
Rate of adults aged 18-64 receiving care and
support to meet their well-being needs per 1,000
population 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

10.00

13.00

IMPROVING

1507.00

150659.00

GREEN

8.91

10.50

IMPROVING

1347.00

151228.00

 

9.32

 

DECLINING

1410.00

151285.00

The impact of Covid 19 on
people's physical and mental
health and well-being has
increased and associated
requirements for care and
support, along with the decrease
in available family and
community support networks due
to restrictions during 20/21.

AS13a  
Number of carers (aged 18+) who received a carer's
assessment in their own right during the financial year

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

AMBER

689.00

700.00

No Data

689.00

   

RED

588.00

700.00

DECLINING

588.00

   

 

209.00

 

DECLINING

209.00

   

The number of carers who have
accepted the offer of an
assessment has remained low in
2020-21. There is local and
regional work underway to
provide training for staff and also
to engage with carers to
understand the reasons behind
the low uptake. The new client
recording system WCCIS will
also allow us to more readily
identify carers data which will
also assist with improving this
performance.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Mae effaith COVID-19 ar iechyd a lles corfforol a meddyliol pobl wedi cynyddu yn ogystal â gofynion cysylltiedig ar gyfer gofal a chymorth, ynghyd â'r gostyngiad yn y rhwydweithiau cymorth i deuluoedd a chymunedol a oedd ar gael oherwydd y cyfyngiadau yn ystod 20/21.�
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AS14  
The percentage of people who have completed
reablement who were receiving less care or no care
6 months after the end of reablement. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

93.14%

80.00%

IMPROVING

516.00

554.00

GREEN

97.05%

80.00%

IMPROVING

691.00

712.00

 

98.95%

 

IMPROVING

563.00

569.00

AS9  
The percentage of Deprivation of Liberty
Safeguarding (DoLS) Assessments completed in 21
days or less. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

56.13%

70.00%

DECLINING

1240.00

2209.00

RED

64.2%

70.00%

IMPROVING

1316.00

2049.00

 

75.68%

 

IMPROVING

1198.00

1583.00

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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CFS11  
The number of children on the Local Authority's Child
Protection Register (CPR) at end of the period 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

240.00%

 

No Data

240.00

   

GREEN

258.00

260.00

DECLINING

258.00

   

 

264.00

 

DECLINING

264.00

   

There has been a slight increase
in the number of children on the
CP register at year end, with a
downward trend emerging in the
last two months. This continues
to be monitored in the monthly
report.

CFS14  
The percentage of decisions about a referral for care
and support received by Child and Family Services
which are taken within 24 hrs from receipt of referral. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

AMBER

99.78%

100.00%

DECLINING

1372.00

1375.00

AMBER

99.91%

100.00%

IMPROVING

1156.00

1157.00

 

98.48%

 

DECLINING

845.00

858.00

Performance in this area
remains positive - the slight
decrease is not cause for
concern.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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CFS16  
The percentage of initial core group meetings held
within 10 working days of the initial child protection
conference. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

96.98%

90.00%

IMPROVING

321.00

331.00

GREEN

95.00%

90.00%

DECLINING

323.00

340.00

 

91.28%

 

DECLINING

293.00

321.00

Core group activity remains
positive despite challenges with
COVID, and we anticipate an
improvement in this area when
data is validated for Welsh
Government.

CFS18  
The rate of looked after children (LAC) per 10,000 of
the 0-17 Swansea population at end of the period. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

117.19

107.00

DECLINING

554.00

47272.00

RED

119.94

110.00

DECLINING

566.00

47189.00

 

117.05

 

IMPROVING

550.00

46988.00

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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CFS19  
The rate of children on the Local Authority's Child
Protection Register per 10,000 of the 0-17 Swansea
population. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

50.77

55.00

IMPROVING

240.00

47272.00

GREEN

54.67

55.00

DECLINING

258.00

47189.00

 

56.18

 

DECLINING

264.00

46988.00

There has been a steady
decrease towards the end of the
year in the number of children on
the CP register, and something
we continue to monitor in the
monthly report.

CFS19a  
The percentage of visits to children on the Child
Protection Register (CPR) which were not overdue. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

93.18%

 

No Data

205.00

220.00

GREEN

93.85%

90.00%

IMPROVING

229.00

244.00

 

88.19%

 

DECLINING

224.00

254.00

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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CFS2  
The number of Looked After Children (LAC) at end of
the period. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

554.00%

 

No Data

554.00

   

RED

566.00

520.00

DECLINING

566.00

   

 

550.00

 

IMPROVING

550.00

   

There has been a decrease in
this performance indicator which
could be a result of visits not
being recorded before Paris
switched to 'read-only'.

CFS20  
The rate of Children in Need (CiN) with a care and
support plan per 10,000 of the 0-17 Swansea
population at end of the period. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

164.58

205.00

IMPROVING

778.00

47272.00

GREEN

158.51

170.00

IMPROVING

748.00

47189.00

 

108.75

 

IMPROVING

511.00

46988.00

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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CFS20a  
The number of Children in Need (CiN) with a care
and support plan at end of the period. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

778.00%

 

No Data

778.00

   

GREEN

748.00

800.00

IMPROVING

748.00

   

 

511.00

 

IMPROVING

511.00

   

CFS23a  
The percentage of contacts to the Child & Family IAA
(Information, Advice and Assistance) Hub that are
subsequently passed on for formal assessment. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

12.36%

 

No Data

1375.00

11127.00

RED

10.79%

10.00%

IMPROVING

1157.00

10719.00

 

8.11%

 

IMPROVING

858.00

10574.00

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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CFS23b  
The number of contacts to the Child & Family IAA
(Information, Advice and Assistance) Hub that are
subsequently passed on for formal assessment. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

1375.00%

 

No Data

1375.00

   

AMBER

1157.00

1120.00

IMPROVING

1157.00

   

 

858.00

 

IMPROVING

858.00

   

CFS23c  
The percentage of referrals to Child & Family
Services that were received with 12 months of the
previous referral. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

13.67%

 

No Data

188.00

1375.00

GREEN

9.68%

15.00%

IMPROVING

112.00

1157.00

 

8.86%

 

IMPROVING

76.00

858.00

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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CFS24  
The total number of children with a care and support
plan at the end of the period. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

1537.00%

 

No Data

1537.00

   

GREEN

1550.00

1600.00

DECLINING

1550.00

   

 

1303.00

 

IMPROVING

1303.00

   

CIP3  
The number of GP Referrals still engaging in physical
activity after 12 months and indicating their health has
improved 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

295.00

158.00

IMPROVING

295.00

   

RED

262.00

295.00

DECLINING

262.00

   

 

274.00

 

IMPROVING

274.00

   

NERS programme was on hold
due to Covid; bulk of programme
and engagements delivered
online or by phone which
maintained engagement with
core groups and individuals

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Measure 18  
The percentage of adult protection enquiries
completed within 7 days 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

90.40%

90.00%

DECLINING

970.00

1073.00

AMBER

85.82%

90.00%

DECLINING

1035.00

1206.00

 

94.34%

 

IMPROVING

1084.00

1149.00

Measure 24 (PAM028)  
The percentage of assessments completed for
children within statutory timescales 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

78.05%

90.00%

IMPROVING

729.00

934.00

RED

75.61%

90.00%

DECLINING

865.00

1144.00

 

67.84%

 

DECLINING

462.00

681.00

Performance in this area
continues to be a challenge, and
now being monitored on a
weekly and monthly basis in an
attempt to improve performance.
An upward trend of improvement
began to emerge in December.
We anticipate there may be an
improvement in this area when
data is validated for Welsh
Government

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Measure 27  
The percentage of re-registrations of children on local
authority Child Protection Registers (CPR) at end of
the period. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

8.51%

 

No Data

28.00

329.00

GREEN

6.89%

20.00%

IMPROVING

23.00

334.00

 

3.51%

 

IMPROVING

2.00

57.00

Measure 28  
The average length of time for all children who were
on the Child Protection Register (CPR) during the
period 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

238.37

300.00

DECLINING

81522.00

342.00

GREEN

264.00

300.00

DECLINING

83326.00

316.00

 

278.89

 

DECLINING

86178.00

309.00

While there has been an
increase in the average number
of days on the register, this is still
within the target range.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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PAM029 (Measure 33)  
Percentage of Looked After Children (LAC) at end of
the period who have had three or more placements
during the year (formerly SCC004) 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

11.55%

7.00%

DECLINING

64.00

554.00

GREEN

10.07%

12.00%

IMPROVING

57.00

566.00

 

6.55%

 

IMPROVING

36.00

550.00

SCC013ai  
The percentage of children on the Child Protection
Register (CPR) at the end of the period allocated to a
social worker 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

100.00%

 

No Data

240.00

240.00

GREEN

100.00%

100.00%

STATIC

258.00

258.00

 

99.62%

 

DECLINING

263.00

264.00

This is likely to be a recording
error which was not rectified on
Paris, before the system was
switched to read-only, as the
case is allocated to a Student
Social Worker with a Social
Worker co-working.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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SCC013aii  
The percentage of Looked After Children (LAC) at
the end of the period allocated to a social worker 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

99.28%

 

No Data

550.00

554.00

GREEN

100.00%

100.00%

IMPROVING

566.00

566.00

 

100.00%

 

STATIC

550.00

550.00
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Education & Skills 17-22

The Covid-19 pandemic has had a profound effect on performance in education, particularly for examination year groups. In academic year 2019-2020 key stage 4
examinations were replaced by centre assessed grades, making it difficult to make comparisons with prior performance. Collection and collation of teacher
assessment results for the earlier key stages was cancelled by Welsh Government in 2020, and is also cancelled for 2021.
Attendance during a pandemic year has been affected negatively. At times it has been safer to be educated at home. The impact of self-isolation has had an
ongoing negative effect on attendance at schools. Education Welfare Officers continue to monitor carefully and support families to send children back to schools.
The normal collection of attendance data by Welsh Government did not take place in 2020, and will also be suspended for 2021. During the pandemic, schools
were supported well with their provision for remote learning. When the disruption to onsite learning increased, support was accelerated to ensure pupils had
access to a blend of teaching and learning opportunities. Education was delivered despite absence in schools.
The level of young people becoming Not in Education, Employment and Training (NEET) has improved from the previous year. Provisionally, 1.4% of the 2020
Year 11 leavers were recorded as NEET, but official publication of this measure is not due until May 2021. The Cynnydd project continues to support children who
are at risk of becoming NEET, providing tailored interventions to individual pupils in key stages 3 and 4 to prevent them from becoming disengaged from learning. 
However, it is anticipated that the disruption in education may affect NEETS numbers in future. A new NEET partnership now meets with a clear aim of NEETS
reduction. Enhancements planned for the Vulnerability Assessment Profiles (VAP), which are a tool which can help in assessment of future NEET, were delayed
due to the pandemic, but are now due to take place in Autumn 2021.
The number of statements issued within 26 weeks has been an area for continual improvement. However, more relevant performance measures will be introduced
next year as the system transfers from statement to individual development plans. Improvements to systems within a challenging context of the impact of Covid-19
is ongoing. Swansea's ALN Strategic Plan priorities, including changes required to meet the implications of the ALNET Act 2018 are progressing well, despite the
pandemic. A new IT system (CACI Impulse) has been procured to manage the process around creating and managing IDPs; this will also be used to map provision
and reduce most of the existing paperwork associated with the current system.
Partneriaeth Sgiliau Abertawe/Swansea Skills Partnership (PSA) continues to meet, despite Covid-19. The aim of PSA, a group comprising Members, LA officers
and representatives from Further Education and Higher Education is to work towards a number of steps to meet the wellbeing objectives in the corporate plan
including ensuring that the skills and qualifications that children and young people attain meet the longer term aspirations of the city, including those that will arise
from the Swansea Bay City Deal.
Looking forward, the assessment of emotional and mental wellbeing of children and staff in schools will be a key consideration as in the future. The implementation
of the Additional Learning Needs Tribunal Act 2018 in September 2021 and Curriculum for Wales in September 2022 under the Welsh Government's National
Mission, against a challenging context of re-setting education has already influenced the performance framework of the Education Directorate. It will be particularly
important to monitor the impact of services for vulnerable learners due to adverse childhood experience, poverty, additional learning needs, mental well-being and
disability.
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Mae pandemig COVID-19 wedi cael effaith ddifrifol ar berfformiad mewn addysg, yn enwedig ar gyfer grwpiau blwyddyn arholiad. Ym mlwyddyn academaidd 2019-2020 disodlwyd arholiadau cyfnod allweddol 4 gan raddau a aseswyd gan y ganolfan, gan ei gwneud yn anodd cymharu â pherfformiad blaenorol. Cafodd y broses casglu a choladu canlyniadau asesu athrawon ar gyfer y cyfnodau allweddol cynharach ei chanslo gan Lywodraeth Cymru yn 2020, ac mae hefyd wedi'i chanslo ar gyfer 2021.
Effeithiwyd yn negyddol ar bresenoldeb yn ystod blwyddyn y pandemig. Ar adegau mae wedi bod yn fwy diogel i ddisgyblion gael eu haddysgu gartref. Mae effaith hunanynysu wedi cael effaith negyddol barhaus ar bresenoldeb mewn ysgolion. Mae Swyddogion Lles Addysg yn parhau i fonitro'n ofalus a chefnogi teuluoedd i anfon plant yn ôl i ysgolion.
Ni chynhaliwyd y casgliad arferol o ddata presenoldeb gan Lywodraeth Cymru yn 2020, a bydd hefyd yn cael ei atal dros dro ar gyfer 2021. Yn ystod y pandemig, cefnogwyd ysgolion yn dda gyda'u darpariaeth ar gyfer dysgu o bell. Pan gynyddodd yr amhariad i ddysgu ar y safle, cafwyd rhagor o gymorth i sicrhau bod disgyblion yn cael mynediad at gyfuniad o gyfleoedd dysgu ac addysgu. Darparwyd addysg er gwaethaf absenoldeb mewn ysgolion.
Mae lefel y bobl ifanc nad ydynt mewn addysg, cyflogaeth na hyfforddiant (NEET) wedi gwella o'r flwyddyn flaenorol. Dros dro, cofnodwyd bod 1.4% o'r rheini a adawodd Blwyddyn 11 yn 2020 yn NEET, ond nid oes disgwyl cyhoeddi'r mesur hwn yn swyddogol tan fis Mai 2021. Mae'r prosiect Cynnydd yn parhau i gefnogi plant sydd mewn perygl o fod yn NEET, gan ddarparu ymyriadau pwrpasol i ddisgyblion unigol yng Nghyfnodau Allweddol 3 a 4 i'w hatal rhag colli diddordeb mewn dysgu. 
Fodd bynnag, rhagwelir y gallai'r tarfu ar addysg effeithio ar niferoedd NEET yn y dyfodol. Mae partneriaeth NEET newydd bellach yn cwrdd â'r nod clir o leihau nifer y plant NEET. Oherwydd y pandemig, gohiriwyd y gwelliannau a gynlluniwyd ar gyfer y Proffiliau Asesu Bod yn Agored i Niwed (VAP), offeryn a all helpu i asesu NEET yn y dyfodol, ond disgwylir iddynt bellach gael eu cynnal yn hydref 2021.
Mae nifer y datganiadau a gyhoeddwyd o fewn 26 wythnos wedi bod yn faes i'w wella'n barhaus. Fodd bynnag, bydd mesurau perfformiad mwy perthnasol yn cael eu cyflwyno'r flwyddyn nesaf wrth i'r system drosglwyddo o ddatganiad i gynlluniau datblygu unigol. Mae gwelliannau i systemau o fewn cyd-destun heriol effeithiau COVID-19, yn parhau. Mae blaenoriaethau Cynllun Strategol ADY Abertawe, gan gynnwys newidiadau sydd eu hangen i fodloni goblygiadau Deddf ADYTA 2018, yn datblygu'n dda, er gwaethaf y pandemig. Mae system TG newydd (CACI Impulse) wedi'i chaffael i reoli'r broses o ran creu a rheoli CDUau; bydd hyn hefyd yn cael ei defnyddio i fapio'r ddarpariaeth a lleihau'r rhan fwyaf o'r gwaith papur presennol sy'n gysylltiedig â'r system bresennol.
Mae Partneriaeth Sgiliau Abertawe (PSA) yn parhau i gwrdd, er gwaethaf COVID-19. Nod PSA, grŵp sy'n cynnwys Aelodau, swyddogion yr ALl a chynrychiolwyr o Addysg Bellach ac Addysg Uwch yw gweithio tuag at nifer o gamau i gyflawni'r amcanion lles yn y cynllun corfforaethol, gan gynnwys sicrhau bod y sgiliau a'r cymwysterau y mae plant a phobl ifanc yn eu cyflawni yn bodloni dyheadau tymor hwy'r ddinas, gan gynnwys y rhai a fydd yn deillio o Fargen Ddinesig Bae Abertawe.
Wrth edrych ymlaen, bydd asesu llesiant emosiynol a meddyliol plant a staff mewn ysgolion yn ystyriaeth allweddol yn y dyfodol. Mae gweithredu Deddf Tribiwnlys Anghenion Dysgu Ychwanegol 2018 ym mis Medi 2021 a Chwricwlwm i Gymru ym mis Medi 2022 dan Genhadaeth ein Cenedl Llywodraeth Cymru, yn erbyn cyd-destun heriol o ailosod addysg eisoes wedi dylanwadu ar fframwaith perfformiad y Gyfarwyddiaeth Addysg. Bydd yn arbennig o bwysig monitro effaith gwasanaethau i ddysgwyr sy’n agored i niwed oherwydd profiad niweidiol yn ystod plentyndod, tlodi, anghenion dysgu ychwanegol, llesiant meddyliol ac anabledd.
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Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021

BBMA4  
The number of apprenticeships or trainee starts in the
Council 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

36.00

50.00

IMPROVING

36.00

   

GREEN

17.00

16.00

DECLINING

17.00

   

 

38.00

 

IMPROVING

38.00

   

EDU008c  
The number of permanent exclusions for secondary
schools. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

28.00

 

No Data

28.00

   

 

17.00

 

IMPROVING

17.00

   

2020 Academic Year.
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EDU010c  
The rate of fixed-term exclusions per 1000 pupils for
secondary schools. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

61.98

60.00

No Data

759.00

12246.00

 

16.67

 

IMPROVING

236.00

14160.00

The denominator for this PI has
been taken from the One system
as PLASC 2021 has been
delayed. This might mean a
minor difference to the overall
result.

EDU015a  
The percentage of final statements of Special
Education Need (SEN) issued within 26 weeks
including exceptions 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

5.03%

80.00%

No Data

10.00

199.00

 

11.92%

 

IMPROVING

23.00

193.00

A new restructure within the
Additional Learning Needs Unit
is beginning to bear fruit. A
combination of new staff and the
consequences of the pandemic
(i.e. not allowing us to receive
medical advice and having to
digitise files in the autumn term in
order to work remotely) resulted
in challenges during the first 3
quarters. Significant
improvements have been made
in quarter 4 as the teams start to
embed.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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EDU015b  
The percentage of final statements of Special
Education Need (SEN) issued within 26 weeks
excluding exceptions 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

13.7%

90.00%

No Data

10.00

73.00

 

35.9%

 

IMPROVING

23.00

64.00

As above

PAM034  
Percentage of year 11 pupils entered to sit a GCSE
in Welsh (first language) 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

AMBER

10.62%

10.80%

No Data

248.00

2335.00

AMBER

11.22%

11.44%

IMPROVING

274.00

2441.00

 

10.72%

 

DECLINING

263.00

2453.00

The decrease for 2020 is due to
the cohort size of this year group
in the Welsh-medium secondary
schools. Nearly all pupils who
attend Welsh-medium secondary
schools take GCSE Welsh (first
language).

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Mae'r gostyngiad ar gyfer 2020 yn deillio o faint carfan grŵp eleni yn yr ysgolion uwchradd Cymraeg. Mae bron pob disgybl sy'n mynychu ysgolion uwchradd Cymraeg yn sefyll arholiad TGAU Cymraeg (iaith gyntaf).�



POV07  
The number of training and employment person
weeks created by BBM for unemployed and
economically inactive. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

2004.00

1500.00

DECLINING

2004.00

   

GREEN

2603.00

1500.00

IMPROVING

2603.00

   

 

6380.00

 

IMPROVING

6380.00

   

Due to the huge regeneration
projects in the City Centre (in
particular the Arena
Development and the Fusion
project). Both projects will end in
the summer 2021.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Oherwydd y prosiectau adfywio enfawr yng nghanol y ddinas (yn enwedig prosiect datblygu'r Arena a'r prosiect Cyfuno). Bydd y ddau brosiect yn dod i ben yn ystod haf 2021�



Economy & Infrastructure 17-22

Despite the Covid-19 global pandemic, the vast majority of our targets have been met in 2020/21. However, some targets have shown a declining trend compared
with last year's performance, owing to the effect of the pandemic. One example of this is the number of projects with social benefit clauses in their contracts.
Although the target has been exceeded, the number of projects with clauses that commenced works is down compared to last year, owing to Covid-19 impact
related delays on site. Likewise, the percentage of all planning applications determined within 8 weeks also achieved target, but the trend and performance was
impacted by changes to working practices early in the year due to the Covid-19 pandemic and due to significant increase in number of planning applications
received during last quarter. 

Over the last year our major regeneration priorities have continued to make substantial progress on site. The Copr Bay works have made significant visible
progress with the arena, residential block, MSCP, and church hall superstructure steelwork all erected. The removal of the redundant bridge structure and
positioning of the new bridge was also a major achievement this year. The 82 week construction programme will complete in 2021, but some Covid-19 related
delays are inevitable given the social distancing site working restrictions. The Copr Bay Phase 2 design & viability work, including the potential for a public sector
hub, has made good progress, however, the timing on any announcement relating to the government's Hubs programme is currently unknown. As an interim
solution a temporary public realm scheme has been designed for consideration by Cabinet. 

The Shaping Swansea procurement has continued at pace during the pandemic, seeing the completion of the competitive dialogue stage of the process.
Meanwhile the Kingsway infrastructure project has achieved practical completion, with works to remedy minor contractual defects scheduled for spring 2021.
Planning permission for the Kingsway Employment Hub building was consented and procurement of a contractor is nearing completion with a contract award
report drafted for Cabinet consideration. Wind Street works have commenced on site and are making good progress. The works contract for the Hafod
Copperworks Powerhouse contract has also been awarded and good progress is being made on site. Acquisition of the Place Theatre was completed following a
successful grant bid and design and procurement works are underway. We have also delivered a range of improvements to Swansea Market including new public
toilets and a Changing Places facility, lighting upgrade and installation of solar panels. In response to the local economic impacts of the pandemic we have
supported businesses with a range of grants, including the outdoors adaptations grant. A Shop Local Campaign was also launched November to encourage local
spending habits thus keeping money in the Swansea economy. 

Looking ahead to the medium term, the ongoing delivery and momentum of the Council's regeneration programme is considered a vital plank in the economic
recovery process and further projects will be added, subject to additional funding from government economic stimulus funding. With this in mind a re-purposing
feasibility study has been carried out to identify opportunities to revitalise the city centre in the wake of the impact on retail from the Covid-19 pandemic. An action
plan is being prepared to identify key interventions. This links to the Swansea Economic Recovery Action Plan that was prepared in partnership with key
stakeholders and agreed by Cabinet as part of the Council's wider Covid-19 recovery strategy. The Council has also been leading the refresh of the Regional
Economic Regeneration Strategy in collaboration with other authorities in the region. This work will be completed later this year and will provide an economic
delivery plan to guide transformational project investment in the region, utilising funds from the UK government's Shared Prosperity Funding programme that is
envisaged in future years.

The WHQS Capital Programme for 2020/21 was affected by the Covid pandemic which curtailed the Council's ability to deliver planned works to occupied existing
dwellings. This was recognised by Welsh Government and Swansea Council has been granted a further 12 months in which to deliver its WHQS Compliance
Programme. The revised completion date is now 31st December 2021.

In spite of the Covid lockdown and the impact on revised safe working practices which limits labour resources delivering work inside residents homes and confined
external spaces, the Council achieved a full spend of its Covid adjusted capital budget of £33m for the financial year against its original target of £45m, which was
set before the onset of the pandemic. The investment was to ensure homes are in a good state of repair, thermally efficient, safe and secure and meeting the
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Er gwaethaf pandemig byd-eang COVID-19, mae'r mwyafrif helaeth o'n targedau wedi'u cyrraedd yn 2020/21. Fodd bynnag, mae rhai targedau wedi dangos tuedd ddirywiol o'i chymharu â pherfformiad y llynedd, oherwydd effaith y pandemig. Un enghraifft o hyn yw nifer y prosiectau sydd â chymalau budd cymdeithasol yn eu contractau. Er bod y targed wedi'i ragori, mae nifer y prosiectau â chymalau y mae'r gwaith wedi dechrau arnynt wedi gostwng o'i gymharu â'r llynedd, oherwydd oedi sy'n gysylltiedig ag effaith COVID-19 ar y safle. Yn yr un modd, roedd canran yr holl geisiadau cynllunio a bennwyd o fewn 8 wythnos hefyd wedi cyrraedd y targed, ond effeithiwyd ar y duedd a'r perfformiad gan newidiadau i arferion gwaith yn gynnar yn y flwyddyn oherwydd pandemig COVID-19 ac oherwydd cynnydd sylweddol yn nifer y ceisiadau cynllunio a dderbyniwyd yn ystod y chwarter diwethaf.

Dros y flwyddyn ddiwethaf, mae ein prif flaenoriaethau adfywio wedi parhau i wneud cynnydd sylweddol ar y safle. Mae gwaith Bae Copr wedi gwneud cynnydd sylweddol gyda'r arena, y bloc preswyl, y maes parcio aml lawr, gwaith dur uwchstrwythur neuadd yr eglwys i gyd wedi'u codi. Roedd tynnu'r bont segur a gosod y bont newydd hefyd yn gyflawniad mawr eleni. Bydd y rhaglen adeiladu 82 wythnos yn cael ei chwblhau yn 2021, ond bydd rhywfaint o oedi oherwydd COVID-19 yn anochel o ystyried cyfyngiadau gweithio gan gadw pellter cymdeithasol ar y safle. Mae gwaith dylunio a dichonoldeb Cam 2 Bae Copr, gan gynnwys y potensial ar gyfer canolfan sector cyhoeddus, wedi gwneud cynnydd da, fodd bynnag nid yw'r amseriad ar unrhyw gyhoeddiad sy'n ymwneud â rhaglen Hybiau'r llywodraeth yn hysbys ar hyn o bryd. Fel ateb dros dro, mae cynllun mannau cyhoeddus dros dro wedi'i gynllunio i'w ystyried gan y Cabinet.
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Mae gwaith caffael Adfywio Abertawe wedi parhau'n gyflym drwy gydol y pandemig, gan gwblhau cam deialog cystadleuol y broses. Yn y cyfamser, mae prosiect isadeiledd Ffordd y Brenin wedi cael ei gwblhau'n ymarferol, gyda gwaith i gywiro mân ddiffygion cytundebol wedi'i drefnu ar gyfer gwanwyn 2021. Rhoddwyd caniatâd cynllunio ar gyfer adeilad Canolfan Gyflogaeth Ffordd y Brenin ac mae'r gwaith caffael contractwr bron â'i gwblhau, gydag adroddiad dyfarnu contract wedi'i ddrafftio i'w ystyried gan y Cabinet. Mae gwaith ar Wind Street wedi dechrau ar y safle ac mae’n gwneud cynnydd da. Mae'r contract gwaith ar gyfer contract Pwerdy Gwaith Copr yr Hafod hefyd wedi'i ddyfarnu ac mae cynnydd da yn cael ei wneud ar y safle. Cwblhawyd y gwaith i ddod i feddiant Theatr y Palace yn dilyn cais llwyddiannus am grant ac mae gwaith dylunio a chaffael ar y gweill. Rydym hefyd wedi cyflawni amrywiaeth o welliannau i Farchnad Abertawe gan gynnwys gosod toiledau cyhoeddus newydd a chyfleuster Changing Places, uwchraddio goleuadau a gosod paneli solar. Mewn ymateb i effeithiau economaidd lleol y pandemig rydym wedi cefnogi busnesau gydag amrywiaeth o grantiau, gan gynnwys y grant addasiadau awyr agored. Lansiwyd Ymgyrch Siopa'n Lleol hefyd ym mis Tachwedd i annog arferion gwario lleol gan gadw arian yn economi Abertawe.

Wrth edrych ymlaen at y tymor canolig, ystyrir bod cyflawni a momentwm parhaus rhaglen adfywio'r cyngor yn elfen hanfodol o'r broses adfer economaidd a bydd prosiectau pellach yn cael eu hychwanegu, yn amodol ar gyllid ychwanegol gan gyllid ysgogi economaidd y llywodraeth. Gyda hyn mewn golwg, cynhaliwyd astudiaeth ddichonoldeb ailbwrpasu i nodi cyfleoedd i adfywio canol y ddinas yn sgil yr effaith pandemig COVID-19 ar fanwerthu. Mae cynllun gweithredu'n cael ei baratoi i nodi ymyriadau allweddol. Mae hyn yn cysylltu â Chynllun Gweithredu Adferiad Economaidd Abertawe a baratowyd mewn partneriaeth â rhanddeiliaid allweddol ac y cytunwyd arno gan y Cabinet fel rhan o strategaeth adfer COVID-19 ehangach y cyngor. Mae'r cyngor hefyd wedi bod yn arwain y gwaith o adnewyddu'r Strategaeth Adfywio Economaidd Ranbarthol mewn cydweithrediad ag awdurdodau eraill yn y rhanbarth. Bydd y gwaith hwn yn cael ei gwblhau yn ddiweddarach eleni a bydd yn darparu cynllun cyflawni economaidd i lywio buddsoddiad prosiect trawsnewidiol yn y rhanbarth, gan ddefnyddio arian o raglen Cronfa Ffyniant Gyffredin llywodraeth y DU a ragwelir yn y dyfodol.
�



needs of individuals. Over the course of the financial year the Council delivered 870 new kitchens and bathrooms. Major external repairs and improvements to 280
properties which includes reroofing, weatherboards and rainwater goods together with insulated render and other insulation upgrades were completed. Other
energy efficient measures such as the installation of 350 high performance combination boilers were delivered. Maintenance and improvement of 1,600 gardens
was carried out to improve safety and security of properties for the benefit of residents. Fire safety improvements work has continued and further sprinkler systems
installed at high rise blocks of flats and sheltered housing complexes. Installation of remotely monitored smoke alarm systems is also being rolled out in sheltered
housing complexes. Other routine safety work such as renewing electrical re-wires have been carried out to ensure installations comply with the prevailing
regulations. The above are just some of the headline work streams delivered in the past 12 months, representative of a much wider programme of repairs,
maintenance and improvements which forms the complete capital programme. 

The overall WHQS programme contributed significantly towards community benefits and employment opportunities. By the end of 2020/21 the WHQS programme
created 1,645 weeks of targeted recruitment and training specifically for people who were unemployed and experiencing barriers to accessing the jobs market and
18 people from the local community have been employed in this period. In addition 18 apprentices engaged for WHQS work have seen their employment continue
with ongoing projects. To date, 34 community benefit measuring tools have been submitted relating to work undertaken as part of WHQS.

The Council's More Homes Programme, focussed on providing new build Council housing, is looking to a 10 year delivery ambition of 1000 new affordable homes.
The site at Parc Y Helyg of 16 new homes was handed over in September 2020 and Colliers Way Phase 2, as site of 18 new homes was completed in April. As
part of this phase, 34 new homes will have been built as 'Homes as Power Stations' using funds from a £1.5m Innovative Housing Programme grant from the
Welsh Government. The homes have innovative features such as solar panels and battery-powered energy, as well as the inclusion of swift bricks to support
biodiversity. Work was also completed on a conversion of a former social services building in West Cross into 2 new family homes, which were handed over in
December 2020. 

Work is underway on a further 25 homes on Hill View Crescent in Clase. This scheme has also been awarded £1.5m of Innovative Housing Funding, which will
fund the renewable technologies to continue the Homes as Power Stations theme. This will also be the site of a new build Welsh medium primary school, and will
provide an opportunity to regenerate the area. 

The Council is also developing 8 one bedroom homes at a former Education site in Uplands. Work will also be starting at West Cross, to develop 6 bungalows,
and a further 10 homes in Clase. All these schemes have been funded through Welsh Government funding to support Councils to deal with homelessness through
the pandemic. This funding has also enabled the purchase of 20 1 x bedroom units. 3 additional homes have also been purchased and adapted, and will be used
to house families or households requiring adapted accommodation.

The Council is also progressing the procurement of a development partner or partners to deliver mixed tenure housing on the Council owned sites, whilst
maximising the delivery of affordable housing to meet local need. The Council has also procured a multi-disciplinary team to deliver a masterplan for the
regeneration of a large Housing owned site. This work is progressing however the timeframe has been extended as the planned resident consultation events, site
visits and surveys were delayed due to Covid.

2020/21 has presented unprecedented challenges for the Leisure and Cultural Sector. Following the first lockdown, team members undertook to support the
community, taking on leadership for services to those shielding or without family support; organising food distribution and volunteer responses in the communities.
New ways of working evolved as a result, with project work continuing during this period with the third sector and colleagues in poverty and prevention, area
coordination and health. The conclusion of the service's work for the European Pilot programme 'Agenda21: Culture in Sustainable Cities' resulted in the
realisation of a partnership with Race Council Cymru to create a new multi-cultural and digital Hub in the Arts Wing of the Grand Theatre, and the commitment to
Diversity in the service through a 'Pledge'. This work was recognised by APSE as good practice, when the service was shortlisted for their annual Leisure and
Cultural Service Team of the Year award; contributing to the wider set of shortlisted services that placed the Council in the running for Council of the Year. 
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Effeithiwyd ar Raglen Gyfalaf SATC ar gyfer 2020/21 gan bandemig COVID a oedd yn cyfyngu ar allu'r cyngor i gyflawni gwaith cynlluniedig i feddiannu anheddau presennol. Cydnabuwyd hyn gan Lywodraeth Cymru ac mae Cyngor Abertawe wedi cael 12 mis arall i gyflawni ei Raglen Cydymffurfio â SATC. Y dyddiad cwblhau diwygiedig bellach yw 31 Rhagfyr 2021.

Er gwaethaf cyfyngiadau symud COVID a'r effaith ar arferion gwaith diogel diwygiedig sy'n cyfyngu ar adnoddau llafur sy'n cyflawni gwaith y tu mewn i gartrefi preswylwyr a mannau allanol cyfyngedig, cyflawnodd y cyngor wariant llawn o'i gyllideb gyfalaf wedi'i haddasu ar gyfer COVID, sef £33m ar gyfer y flwyddyn ariannol yn erbyn ei darged gwreiddiol o £45m, a bennwyd cyn dechrau'r pandemig. Diben y buddsoddiad oedd sicrhau bod cartrefi mewn cyflwr da, yn effeithlon yn thermol, yn ddiogel ac yn diwallu anghenion unigolion. Yn ystod y flwyddyn ariannol, cyflwynodd y cyngor 870 o geginau ac ystafelloedd ymolchi newydd. Cwblhawyd atgyweiriadau a gwelliannau allanol mawr i 280 o eiddo sy'n cynnwys gosod toeau newydd, estyll tywydd a nwyddau dŵr glaw ynghyd â rendradau wedi'u hinswleiddio a gwaith uwchraddio inswleiddio eraill. Cyflwynwyd mesurau ynni effeithlon eraill fel gosod 350 o foeleri cyfuniad perfformiad uchel. Cynhaliwyd gwaith cynnal a chadw a gwella ar 1,600 o erddi i wella diogelwch eiddo er budd preswylwyr. Mae gwaith gwella diogelwch tân wedi parhau ac mae systemau taenellu dŵr pellach wedi'u gosod mewn blociau uchel o fflatiau a chyfadeiladau tai lloches. Mae gwaith gosod systemau larwm mwg a gaiff eu monitro o bell hefyd yn cael ei gyflwyno mewn cyfadeiladau tai lloches. Mae gwaith diogelwch arferol arall fel gwaith adnewyddu ail-wifro trydanol wedi'i wneud i sicrhau bod gosodiadau'n cydymffurfio â'r rheoliadau sy'n bodoli. Mae’r uchod yn cynnwys rhai yn unig o'r prif ffrydiau gwaith a gyflwynwyd yn ystod y 12 mis diwethaf, sy'n cynrychioli rhaglen lawer ehangach o waith atgyweirio, cynnal a chadw a gwelliannau sy'n ffurfio'r rhaglen gyfalaf gyflawn.

Cyfrannodd raglen gyffredinol SATC yn sylweddol tuag at fanteision cymunedol a chyfleoedd cyflogaeth. Erbyn diwedd 2020/21, creodd rhaglen SATC 1,645 wythnos o recriwtio a hyfforddi wedi'u targedu yn benodol ar gyfer pobl a oedd yn ddi-waith ac yn profi rhwystrau wrth gael mynediad at y farchnad swyddi ac mae 18 o bobl o'r gymuned leol wedi'u cyflogi yn y cyfnod hwn. Yn ogystal, mae 18 o brentisiaid sy'n ymwneud â gwaith SATC wedi gweld eu cyflogaeth yn parhau gyda phrosiectau parhaus. Hyd yma, mae 34 o offer mesur budd cymunedol wedi'u cyflwyno mewn perthynas â gwaith a wnaed fel rhan o SATC.

�

gordon.wright
Square
Mae Rhaglen Rhagor o Gartrefi'r cyngor, sy'n canolbwyntio ar ddarparu tai cyngor newydd, yn edrych ar ddyhead cyflwyno 10 mlynedd o 1,000 o dai fforddiadwy newydd. Trosglwyddwyd y safle ym Mharc yr Helyg sy'n cynnwys 16 o gartrefi newydd ym mis Medi 2020 a chwblhawyd Cam 2 Colliers Way, safle sy'n cynnwys 18 o gartrefi newydd ym mis Ebrill. Fel rhan o'r cam hwn, mae 34 o gartrefi newydd wedi'u hadeiladu fel 'Cartrefi fel Gorsafoedd Pŵer' gan ddefnyddio £1.5m o gyllid o grant Raglen Tai Arloesol Llywodraeth Cymru. Mae gan y cartrefi nodweddion arloesol fel paneli solar ac ynni sy'n cael ei bweru gan fatris, yn ogystal â chynnwys briciau nythu ar gyfer gwenoliaid du i gefnogi bioamrywiaeth. Cwblhawyd gwaith hefyd i drosi hen adeilad gwasanaethau cymdeithasol yn West Cross yn 2 gartref teuluol newydd, a drosglwyddwyd ym mis Rhagfyr 2020.

Mae gwaith yw cael ei wneud ar 25 o gartrefi eraill ar Hill View Crescent yn y Clâs. Dyfarnwyd £1.5m o Gyllid Tai Arloesol i'r cynllun hwn hefyd, a bydd hyn yn ariannu'r technolegau adnewyddadwy i barhau â'r thema Cartrefi fel Gorsafoedd Pŵer. Bydd hwn hefyd yn safle ysgol gynradd cyfrwng Cymraeg newydd, a bydd yn rhoi cyfle i adfywio'r ardal.

Mae'r cyngor hefyd yn datblygu 8 cartref un ystafell wely ar hen safle addysg yn Uplands. Bydd gwaith hefyd yn dechrau yn West Cross i ddatblygu 6 byngalo, a 10 cartref arall yn y Clâs. Mae'r holl gynlluniau hyn wedi'u hariannu drwy gyllid gan Lywodraeth Cymru i gefnogi cynghorau wrth fynd i'r afael â digartrefedd drwy'r pandemig. Mae'r cyllid hwn hefyd wedi galluogi prynu 20 o unedau un ystafell wely. Mae 3 chartref ychwanegol hefyd wedi'u prynu a'u haddasu, a byddant yn cael eu defnyddio i gartrefu teuluoedd neu aelwydydd y mae angen llety wedi'i addasu arnynt.
�



The pledge to diversify and recognise all our communities in our cultural programming also set the framework for a review, undertaken by the service, into the city's
street and place names, monuments, statues and other commemorations, in response to the Black Lives Matter campaign and subsequent council motion. This
work will continue in partnership with the community, to build a resource for future commissioning and street naming - with the first being applied to the new bridge
walkway - Cupid Way - in the city centre. Challenges were presented, and overcome, by the easing of and then return, to lockdown, as venues prepared for and
established the means to reopen, only to be closed down again some months later. Theatre and Events were particularly affected as these moved to online
engagement, such as the online Airshow and Christmas Parade, as did a number of talks, workshops, virtual exhibitions and learning programmes. New Websites
and platforms were created however, including the launch of a new site for the Glynn Vivian Gallery and a whole rebrand for the Grand Theatre, with a much
improved website and booking system - embracing all venues and events as a 'Swansea Box Office' strategy for digital engagement and sales going forward. All
the venues saw work continue behind the scenes, with the Arts Wing being upgraded - and a complete refurbishment of the Brangwyn Hall floor to prepare for
when we can welcome our partners and events back into our venues. Further support was provided to businesses by way of accessing and promoting Freelancer
grants to those in the creative industries, and businesses in the city centre and districts to enable outdoor trading, health and wellbeing opportunities - including
the creation of 'foodcourts' in Singleton and Mumbles. Parklives and the National Exercise Referral programme continued online, drawing praise from partners
across the region, and funding has been agreed for these to continue next year. All being well, rescheduled programming from last year will also go ahead in
coming months and fresh opportunities for new events, commissions and a new cultural strategy can also go ahead.

27

gordon.wright�
Square


gordon.wright�
FreeText
Tudalen 28�

gordon.wright�
Square


gordon.wright
Square
Mae'r cyngor hefyd yn datblygu'r broses o gaffael partner neu bartneriaid datblygu i ddarparu tai daliadaeth gymysg ar safleoedd sy'n eiddo i'r cyngor, wrth wneud y defnydd mwyaf o'r ddarpariaeth tai fforddiadwy i ddiwallu anghenion lleol. Mae'r cyngor hefyd wedi caffael tîm amlddisgyblaethol i ddarparu uwchgynllun ar gyfer adfywio safle mawr sy'n eiddo i'r Adran Tai. Mae'r gwaith hwn yn mynd rhagddo, ond ymestynnwyd yr amserlen wrth i'r digwyddiadau ymgynghori i breswylwyr, ymweliadau safle ac arolygon a drefnwyd gael eu gohirio oherwydd COVID.

Mae 2020/21 wedi cyflwyno heriau digynsail i'r sector Hamdden a Diwylliannol. Yn dilyn y cyfnod clo cyntaf, aeth aelodau'r tîm ati i gefnogi'r gymuned, gan arwain gwasanaethau i'r rheini a oedd yn gwarchod neu heb gymorth teulu; trefnu dosbarthiad bwyd a gwirfoddoli yn y cymunedau. Datblygodd ffyrdd newydd o weithio o ganlyniad, gyda gwaith prosiect yn parhau yn ystod y cyfnod hwn gyda'r trydydd sector a chydweithwyr yn yr adrannau Tlodi a'i Atal, Cydlynu Ardaloedd ac Iechyd. Arweiniodd gwaith y gwasanaeth ar gyfer y rhaglen beilot Ewropeaidd 'Agenda21: Diwylliant mewn Dinasoedd Cynaliadwy', at wireddu partneriaeth gyda Chyngor Hil Cymru i greu canolfan aml-ddiwylliannol a digidol newydd yn Adain y Celfyddydau yn Theatr y Grand, a'r ymrwymiad i amrywiaeth yn y gwasanaeth drwy 'Adduned'. Cydnabuwyd y gwaith hwn fel arfer da gan y Gymdeithas Rhagoriaeth mewn Gwasanaeth Cyhoeddus pan gyrhaeddodd y gwasanaeth y rhestr fer ar gyfer eu gwobr flynyddol, Tîm Gwasanaeth Hamdden a Diwylliannol y Flwyddyn, gan gyfrannu at y set ehangach o wasanaethau ar y rhestr fer a roddodd y cyngor ar y rhestr fer ar gyfer gwobr Cyngor y Flwyddyn.

Mae'r addewid i arallgyfeirio a chydnabod ein holl gymunedau yn ein rhaglennu diwylliannol hefyd yn gosod y fframwaith ar gyfer adolygiad, a gynhelir gan y gwasanaeth, i enwau strydoedd a lleoedd y ddinas, henebion, cerfluniau a digwyddiadau coffa eraill, mewn ymateb i ymgyrch Mae Bywydau Du o Bwys a chynnig dilynol y cyngor. Bydd y gwaith hwn yn parhau mewn partneriaeth â'r gymuned, i adeiladu adnodd ar gyfer comisiynu ac enwi strydoedd yn y dyfodol - gyda'r cyntaf yn cael ei gymhwyso i lwybr newydd y bont - Cupid Way - yng nghanol y ddinas. Cyflwynwyd a goresgynnwyd heriau drwy lacio'r cyfyngiadau symud a'u hailgyflwyno wrth i leoliadau baratoi a sefydlu eu hunain ar gyfer ailagor, dim ond i'w cau eto rai misoedd yn ddiweddarach. Effeithiwyd yn arbennig ar yr adran Theatr a Digwyddiadau wrth i'r rhain symud i ymgysylltu ar-lein, fel Sioe Awyr Cymru a Gorymdaith y Nadolig ar-lein, yn ogystal â nifer o sgyrsiau, gweithdai, arddangosfeydd rhithwir a rhaglenni dysgu. Fodd bynnag, crëwyd gwefannau a llwyfannau newydd, gan gynnwys lansio safle newydd ar gyfer Oriel Gelf Glynn Vivian ac ailfrandio cyfan ar gyfer Theatr y Grand, gyda gwefan a system archebu llawer gwell - gan ymdrin â'r holl leoliadau a digwyddiadau fel strategaeth 'Swyddfa Docynnau Abertawe' ar gyfer ymgysylltu a gwerthu digidol wrth symud ymlaen. Roedd yr holl leoliadau yn destun gwaith y tu ôl i'r llenni, gydag Adain y Celfyddydau'n cael ei huwchraddio a llawr Neuadd Brangwyn yn cael ei adnewyddu’n llwyr i baratoi ar gyfer croesawu ein partneriaid a'n digwyddiadau yn ôl i'n lleoliadau. Darparwyd cymorth pellach i fusnesau drwy gyrchu grantiau llawrydd a'u hyrwyddo i'r rheini yn y diwydiannau creadigol, a busnesau yng nghanol y ddinas ac ardaloedd i alluogi masnachu yn yr awyr agored, cyfleoedd iechyd a lles, gan gynnwys creu 'parthau bwyd' yn Singleton a'r Mwmbwls. Parhaodd Parklives a'r rhaglen Genedlaethol i Atgyfeirio Cleifion i Wneud Ymarfer Corff ar-lein, a ganmolwyd gan bartneriaid ar draws y rhanbarth, a chytunwyd ar gyllid i'r rhain barhau y flwyddyn nesaf. Y nod yw y bydd yr hyn a aildrefnwyd o'r llynedd yn mynd yn ei flaen yn ystod y misoedd nesaf a gall cyfleoedd newydd ar gyfer digwyddiadau newydd, comisiynau a strategaeth ddiwylliannol newydd fynd rhagddynt hefyd.
�
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Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021

BBMA1  
The number of projects with social benefit clauses
and Beyond Bricks & Mortar in their contracts 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

20.00

20.00

IMPROVING

20.00

   

GREEN

27.00

20.00

IMPROVING

27.00

   

 

23.00

 

DECLINING

23.00

   

Although exceeded target, the no
of projects were BBM clauses
starting on site is down
compared to last year (covid
could have an impact due to
delays on site).

CTT4  
The amount of money spent by visitors to the City &
County of Swansea (£m) 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

447.74

424.12

IMPROVING

447.74

   

GREEN

461.48

456.69

IMPROVING

461.48

   

 

143.09

 

DECLINING

143.09

   

Covid restrictions on visitors and
closure of tourism
accommodation.
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Er bod nifer y prosiectau â chymalau Y Tu Hwnt i Frics a Morter yn uwch na’r targed, mae'r prosiectau sy'n dechrau ar y safle wedi gostwng o gymharu â'r llynedd (gallai COVID gael effaith oherwydd oedi ar y safle). �
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EC2  
The Percentage of all major applications with an
economic imperative that are approved 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

94.29%

90.00%

IMPROVING

33.00

35.00

AMBER

81.48%

85.00%

DECLINING

22.00

27.00

 

100.00%

 

IMPROVING

13.00

13.00

EC5  
Amount of commercial floorspace (measured by sq
m) created within the TRI (Targeted Regeneration
Investment) Programme target areas to
accommodate job creation 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

0.00%

 

No Data

0.00

   

RED

1001.00

1315.00

IMPROVING

1001.00

   

 

2056.00

 

IMPROVING

2056.00

   

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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EC6  
Number of new housing units created in TRI target
areas as a result of Targeted Regeneration
Investment (TRI) Programme funding. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

0.00%

 

No Data

0.00

   

RED

15.00

39.00

IMPROVING

15.00

   

 

70.00

 

IMPROVING

70.00

   

EC7  
Average Turnaround Time for Land Charge
Searches completed in the period 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

4.74

10.00

DECLINING

4.74

   

 

3.59

 

IMPROVING

3.59

   

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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EP28  
The percentage of all planning applications
determined within 8 weeks. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

89.11%

80.00%

IMPROVING

1694.00

1901.00

GREEN

89.53%

80.00%

IMPROVING

1718.00

1919.00

 

82.87%

 

DECLINING

1369.00

1652.00

Target was met but performance
was impacted by changes to
working practices early in the
year due to the Covid-19
pandemic and due to significant
increase in number of planning
applications received during last
quarter.

ESD1  
Value of inward investment (£m's) related to property-
based projects where the authority owns some or all
of the land (or adjoining land which facilitates the
development) 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

12.2

31.00

DECLINING

12.20

   

GREEN

42

37.00

IMPROVING

42.00

   

 

72

 

IMPROVING

72.00

   

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Tackling Poverty 17-22

The corporate plan sets out the council's commitment to Tackle Poverty to ensure that every person in Swansea can achieve their potential. To meet this
commitment the corporate Tackling Poverty Strategy ensures that Tackling Poverty is everybody's business. 

Impact of Covid-19 - Tackling Poverty

The economic impact of the Covid-19 pandemic is having a significant impact on those already experiencing poverty and is driving those that were at risk of
poverty, into poverty.
A report published by the Bevan Foundation in February 2021, 'Different experiences of Poverty in Winter 2020' found that:

-Incomes have fallen: 24% of Welsh households have seen their incomes decrease as a result of the pandemic. 
-Many households have seen their living costs increase: 41% are spending more on heating, electricity and/or water, 38% are spending more on food and 16% are
spending more on internet costs or devices to access the internet. 
-Many households have seen their living standards drop with some having to cut back on their spending as a result of the economic impact: 22% have had to cut
back on spending on clothing for adults, 15% have had to cut back on food for adults, 14% have cut back on heating, electricity and/or water. 
-There is a growing personal debt crisis in Wales: Thousands of households have fallen behind on their bills or have had to borrow money as a result of the
economic impact: Over 120,000 households, 9% of Welsh households have fallen behind on at least one bill since March 2020. Over 200,000 households, 15%
have borrowed money since March 2020. Rising debt levels does not just have an impact on households in the near term, but also has longer term implications.
Households who are in debt face extra costs for the period that they pay off their debt. For households already struggling these additional costs may be a
significant challenge.
-Some groups have been especially badly affected including disabled people or people with long-term health conditions, 25-49 year olds, social renters, private
renters, lone parent households, single person households without children and couples with children. 

Lower paid workers in Wales in industries such as accommodation and hospitality saw 78% of jobs furloughed. Low paid workers are at higher risk of job loss as a
result of the pandemic.

By August 2020 In Wales, the number of Universal Credit claimants had almost doubled since the start of the year.

Employability Support

The number of people gaining employment through Employability support, supports the well-being objective steps; ensuring that young people are able to access
employment, education and training after reaching 16 and, individuals are supported to overcome their barriers to employment through coordinated person centre
employability support. This is achieved through the Swansea Working coordinated employment approach and associated employability support programmes of
Communities for Work, Communities for Work Plus, Workways STU, Workways Plus and Cam Nesa. There has been an increase in the number of people gaining
employment through Employability Support in 2020/21 (453) compared to 2019/20 (354). There has been an increase in referrals into the programmes directly and
through Swansea Working referrals in 2020/21 (2,566) compared to 2019/20 (2,113).

Welfare Benefit Entitlements
The step to help address the impacts of Welfare reform, including supporting people to claim the full benefits they are entitled to so that they are able to maximise
their income is reported through the amount of welfare benefits raised through securing rights and entitlements by the Welfare Rights team. The amount of benefits
secured has increased from £1.359m in 2019/20 to £1.366m in 2020/21, even with an increased level of complexity in cases. The team have achieved a 91%

33

gordon.wright�
Square


gordon.wright�
FreeText
Tudalen 34�

gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Square


gordon.wright
Square
Mae'r cynllun corfforaethol yn nodi ymrwymiad y cyngor i Drechu Tlodi er mwyn sicrhau y gall pob person yn Abertawe gyflawni ei botensial. Er mwyn cyflawni'r ymrwymiad hwn, mae'r Strategaeth Trechu Tlodi gorfforaethol yn sicrhau bod Trechu Tlodi yn fusnes i bawb.�
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Mae effaith economaidd pandemig COVID-19 yn cael effaith sylweddol ar y rheini sydd eisoes yn profi tlodi ac mae'n gyrru'r rheini a oedd mewn perygl o dlodi, i dlodi.
Canfu adroddiad, a gyhoeddwyd gan Sefydliad Bevan ym mis Chwefror 2021 a oedd yn edrych ar brofiadau gwahanol o dlodi yn ystod Gaeaf 2020:
-Mae incwm wedi gostwng: Mae 24% o aelwydydd Cymru wedi gweld eu hincwm yn gostwng o ganlyniad i'r pandemig.
-Mae llawer o aelwydydd wedi gweld eu costau byw yn cynyddu: Mae 41% yn gwario mwy ar wresogi, trydan a/neu ddŵr, mae 38% yn gwario mwy ar fwyd ac mae 16% yn gwario mwy ar gostau neu ddyfeisiau rhyngrwyd i gael mynediad at y rhyngrwyd.
-Mae llawer o aelwydydd wedi gweld eu safonau byw yn gostwng gyda rhai yn gorfod cwtogi ar eu gwariant o ganlyniad i'r effaith economaidd: Mae 22% wedi gorfod cwtogi ar wariant ar ddillad i oedolion, mae 15% wedi gorfod cwtogi ar fwyd i oedolion, mae 14% wedi cwtogi ar wres, trydan a/neu ddŵr.
-Mae argyfwng dyledion personol cynyddol yng Nghymru: Mae miloedd o aelwydydd ar ei hôl hi ar eu biliau neu wedi gorfod benthyca arian o ganlyniad i'r effaith economaidd: Mae dros 120,000 o aelwydydd, 9% o aelwydydd Cymru, ar ei hôl hi gydag o leiaf un bil ers mis Mawrth 2020. Mae dros 200,000 o aelwydydd, 15%, wedi benthyca arian ers mis Mawrth 2020. Mae lefelau dyled cynyddol yn cael effaith ar aelwydydd yn y tymor byr, ond mae iddi oblygiadau tymor hwy hefyd.
Mae aelwydydd sydd mewn dyled yn wynebu costau ychwanegol am y cyfnod y maent yn talu eu dyled. Gall y costau ychwanegol hyn fod yn her sylweddol i aelwydydd sydd eisoes yn ei chael hi'n anodd.
-Mae rhai grwpiau wedi cael eu heffeithio'n wael, gan gynnwys pobl anabl neu bobl â chyflyrau iechyd tymor hir, pobl ifanc 25-49 oed, rhentwyr cymdeithasol, rhentwyr preifat, aelwydydd rhiant unigol, aelwydydd person sengl heb blant a chyplau â phlant.
�

gordon.wright
Square
Roedd 78% o swyddi gweithwyr sydd ar gyflogau is yng Nghymru mewn diwydiannau fel llety a lletygarwch, ar ffyrlo. Mae gweithwyr â chyflogau isel mewn mwy o berygl o golli swyddi o ganlyniad i'r pandemig.�
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Erbyn mis Awst 2020, roedd nifer yr hawlwyr Credyd Cynhwysol bron wedi dyblu ers dechrau'r flwyddyn yng Nghymru.�
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Cefnogaeth Cyflogadwyedd
Mae nifer y bobl sy'n cael gwaith trwy gefnogaeth cyflogadwyedd yn cefnogi'r camau amcan lles; gan sicrhau bod pobl ifanc yn gallu cael mynediad at gyflogaeth, addysg a hyfforddiant ar ôl cyrraedd 16 oed, ac mae unigolion yn cael eu cefnogi i oresgyn eu rhwystrau i gyflogaeth drwy gefnogaeth cyflogadwyedd gydlynol sy'n canolbwyntio ar y person. Cyflawnir hyn drwy ymagwedd cyflogaeth gydlynol Abertawe'n Gweithio a rhaglenni cefnogaeth cyflogadwyedd cysylltiedig Cymunedau am Waith, Cymunedau am Waith a Mwy, Uned Sgiliau a Hyfforddiant Gweithffyrdd, Gweithffyrdd+ a Cham Nesa. Bu cynnydd yn nifer y bobl sy'n cael gwaith drwy Gefnogaeth Cyflogadwyedd yn 2020/21 (453) o'i gymharu â 2019/20 (354). Bu cynnydd yn nifer yr atgyfeiriadau i'r rhaglenni yn uniongyrchol a thrwy atgyfeiriadau Abertawe'n Gweithio yn 2020/21 (2,566) o'i gymharu â 2019/20 (2,113).
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Hawliau Budd-daliadau Lles
Mae'r cam i helpu i fynd i'r afael ag effeithiau diwygio lles, gan gynnwys cefnogi pobl i hawlio'r budd-daliadau llawn y mae ganddynt hawl iddynt fel y gallant wneud y mwyaf o'u hincwm, yn cael ei adrodd drwy faint o fudd-daliadau lles a godir drwy sicrhau hawliau a hawliadau gan y tîm Hawliau Lles. Mae swm y budd-daliadau a sicrhawyd wedi cynyddu o £1.359m yn 2019/20 i £1.366m yn 2020/21, hyd yn oed gyda lefel uwch o gymhlethdod mewn achosion. �



success rate in appeal representation during 2020/21 despite face-to-face appeals not taking place. 

Council Tax Reduction 
The performance indicator of Council Tax Reduction (CTR) average time for processing new claims has slightly increased, this is due to a significant increase in
those claiming CRT in 2020/21 compared to 19/20 and the team being diverted from core functions to process Isolation Payments for the Welsh Government. 

Housing
The number of additional affordable housing units has increased during the 2020/21 with additional performance information highlighting how many were delivered
through Section 106 agreements, those delivered by Registered Social Landlords and those delivered by the Local Authority. The Council, along with partners in
the housing sector and support charities' response to addressing homelessness and rough sleeping ensured that many people have been supported to find a
place to live and many moving on from emergency temporary accommodation into longer-term homes. There has been a significant reduction in the number of
days all homeless families with children spend in Bed and Breakfast accommodation. 

Skills and Qualifications
The partnership working between Swansea Working, Lifelong Learning, Employability Programmes and partners has continued offer participants accredited
training and qualifications however on a much smaller scale than the previous year. The number of accredited qualifications achieved by adults with local Authority
support has dropped significantly in 2020/21 (450) in comparison with 2019/20 (1000). This is due to employability/learning programmes being unable to offer face-
to-face training for long periods of 2020/21 due to Covid restrictions. Whilst training opportunities continue to be offered online, a number of the awarding body
sector specific accredited qualifications require an element of practical assessment. 

Partnership Working
The Swansea Council Poverty Forum, Swansea Poverty Partnership Forum and Financial Inclusion Steering Group continue to meet, facilitating networking,
sharing of good practice, information, trends, changes to services and new opportunities, encouraging partnership working and collaboration. 

The Swansea Food Poverty Network was established in October 2021 to facilitate greater collaboration to tackle food poverty and food insecurity in Swansea. 41
Food Poverty Grants were awarded by the Council during 2020/21 proving support for the network of food banks and food aid projects across Swansea to
maintain and further develop their services meeting increased demands. Period Dignity in Community Grants were awarded to 19 organisations and services
supporting those experiencing poverty or at risk of poverty. Men's Sheds Grants were awarded to nine existing and developing Men's Sheds projects in Swansea
reducing social isolation and increasing wellbeing. 

The Swansea Poverty Truth Commission Facilitation Team started in 2020/21, hosted by Swansea Council for Voluntary Services and the development of the
commission will continue into 2021/22. 

During the year effective partnership working has been demonstrated between the Council, the Third Sector and communities as a part of the Covid community
response, including the Local Area Coordination team working with more than 5,000 active community and street champions to support over 23,000 requests for
food and medication, as well as support for people that were socially isolated. The legacy of street champions continues throughout Swansea.
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Gostyngiad Treth y Cyngor
Mae amser cyfartalog dangosydd perfformiad Gostyngiad Treth y Cyngor (GTC) ar gyfer prosesu hawliadau newydd wedi cynyddu ychydig, mae hyn oherwydd cynnydd sylweddol yn y rheini sy'n hawlio GTC yn 2020/21 o'i gymharu â 19/20 a bod y tîm yn cael ei ddargyfeirio o swyddogaethau craidd i brosesu Taliadau Ynysu ar gyfer Llywodraeth Cymru.
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Tai
Mae nifer yr unedau tai fforddiadwy ychwanegol wedi cynyddu yn ystod 2020/21 gyda gwybodaeth ychwanegol am berfformiad yn tynnu sylw at faint a gyflwynwyd drwy gytundebau Adran 106, y rheini a ddarparwyd gan Landlordiaid Cymdeithasol Cofrestredig a'r rheini a ddarparwyd gan yr awdurdod lleol. Roedd ymateb y cyngor, ynghyd â phartneriaid yn y sector tai ac elusennau cefnogi i fynd i'r afael â digartrefedd a chysgu allan wedi sicrhau bod llawer o bobl wedi cael cymorth i ddod o hyd i le i fyw ac mae llawer yn symud ymlaen o lety brys dros dro i gartrefi tymor hwy. Bu gostyngiad sylweddol yn nifer y diwrnodau y mae pob teulu digartref sydd â phlant yn treulio mewn llety gwely a brecwast.
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Sgiliau a Chymwysterau
Mae'r gwaith partneriaeth rhwng Abertawe'n Gweithio, Dysgu Gydol Oes, Rhaglenni Cyflogadwyedd a phartneriaid wedi parhau i gynnig hyfforddiant a chymwysterau achrededig i gyfranogwyr, ond ar raddfa lawer llai na'r flwyddyn flaenorol. Mae nifer y cymwysterau achrededig a gyflawnwyd gan oedolion â chefnogaeth yr awdurdod lleol wedi gostwng yn sylweddol yn 2020/21 (450) o'i gymharu â 2019/20 (1000). Y rheswm am hyn yw oherwydd na all rhaglenni cyflogadwyedd/dysgu gynnig hyfforddiant wyneb yn wyneb am gyfnodau hir o 2020/21 oherwydd cyfyngiadau COVID. Er bod cyfleoedd hyfforddi yn parhau i gael eu cynnig ar-lein, mae angen elfen o asesiad ymarferol ar nifer o’r cymwysterau achrededig sy'n benodol i sector y corff dyfarnu.
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Gweithio mewn Partneriaeth
Mae Fforwm Tlodi Cyngor Abertawe, Fforwm Partneriaeth Tlodi Abertawe a’r Grŵp Llywio Cynhwysiad Ariannol yn parhau i gwrdd gan hwyluso rhwydweithio, rhannu arfer da, gwybodaeth, tueddiadau, newidiadau i wasanaethau a chyfleoedd newydd, annog gweithio mewn partneriaeth a chydweithio.
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Sefydlwyd Rhwydwaith Tlodi Bwyd Abertawe ym mis Hydref 2021 i hwyluso rhagor o gydweithio i fynd i'r afael â thlodi bwyd ac ansicrwydd bwyd yn Abertawe. Dyfarnwyd 41 o Grantiau Tlodi Bwyd gan y cyngor yn ystod 2020/21 gan ddarparu cefnogaeth i'r rhwydwaith o fanciau bwyd a phrosiectau cymorth bwyd ar draws Abertawe i gynnal a datblygu eu gwasanaethau ymhellach, gan ateb galwadau cynyddol. Dyfarnwyd Grantiau Urddas Mislif yn y Gymuned i 19 o sefydliadau a gwasanaethau sy'n cefnogi'r rheini sy'n profi tlodi neu sydd mewn perygl o dlodi. Dyfarnwyd Grantiau Men's Sheds i naw prosiect Men's Sheds presennol ac i ddatblygu rhai newydd yn Abertawe, gan leihau unigedd cymdeithasol a chynyddu lles.  �
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Dechreuodd Tîm Hwyluso Comisiwn Gwirionedd Tlodi Abertawe yn 2020/21, a gynhelir gan Gyngor Gwasanaeth Gwirfoddol Abertawe, a bydd datblygiad y comisiwn yn parhau yn 2021/22.�
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Yn ystod y flwyddyn dangoswyd gwaith partneriaeth effeithiol rhwng y cyngor, y Trydydd Sector a chymunedau fel rhan o ymateb cymunedol COVID, gan gynnwys y tîm Cydlynu Ardaloedd Lleol sy'n gweithio gyda thros 5,000 o hyrwyddwyr cymunedol a strydoedd gweithredol i gefnogi dros 23,000 o geisiadau am fwyd a meddyginiaeth, yn ogystal â chefnogi pobl a oedd wedi'u hynysu'n gymdeithasol. Mae etifeddiaeth hyrwyddwyr strydoedd yn parhau trwy gydol Abertawe.�
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Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021

HBCT01a  
Housing Benefit Speed of Processing: Average time
for processing new claims. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

13.11

19.00

IMPROVING

32508.00

2479.00

AMBER

18.5

18.00

DECLINING

36119.00

1951.00

 

19.32

 

DECLINING

42270.00

2188.00

Considering the impact of Covid
19 on resources and the
increased caseload in the
Section, the small deterioration
in performance is considered
acceptable.

HBCT01b  
Housing Benefit Speed of Processing: Average time
for processing notifications of change in
circumstances. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

5.45

7.00

DECLINING

219348.00

40277.00

GREEN

4.26

7.00

IMPROVING

140485.00

32970.00

 

3.59

 

IMPROVING

96602.00

26877.00

36

gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
FreeText
Tudalen 37�

gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Stamp


gordon.wright�
Square


gordon.wright�
FreeText
O ystyried effaith COVID-19 ar adnoddau a'r llwyth achosion cynyddol yn yr adran, ystyrir bod y dirywiad bach mewn perfformiad yn dderbyniol�



HBCT02a  
Council Tax Reduction Speed of Processing:
Average time for processing new claims. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

AMBER

19.2

19.00

DECLINING

99573.00

5192.00

RED

22.9

20.00

DECLINING

150597.00

6578.00

 

25.1

 

DECLINING

214233.00

8532.00

Longer processing time is due to
the increase in caseload
resulting from covid 19 and our
resources being diverted from
core function to process isolation
payments for Welsh Government.

HBCT02b  
Council Tax Reduction Speed of Processing:
Average time for processing notifications of change
in circumstances. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

4.1

7.00

DECLINING

311914.00

75577.00

GREEN

4.12

7.00

DECLINING

295445.00

71743.00

 

5.6

 

DECLINING

417057.00

75094.00

Longer processing time is due to
the increase in caseload
resulting from covid 19 and our
resources being diverted from
core function to process isolation
payments for Welsh Government.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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HSG16a  
Total number of additional affordable housing units
delivered per year by the Local Authority. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

44.00

 

No Data

44.00

   

HSG16b  
Total number of additional affordable housing units
delivered per year by Registered Social Landlords. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

203.00

 

No Data

203.00

   

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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HSG16c  
Total number of additional affordable housing units
delivered per year through Section 106
Agreements/other sources. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

46.00

 

No Data

46.00

   

PLA009a  
Number of affordable housing units secured through
planning permissions for Social Rented housing units

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

198.00

 

No Data

198.00

   

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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PLA009b  
Number of affordable housing units secured through
planning permissions for intermediate tenure housing
units 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

75.00

 

No Data

75.00

   

POV05  
The amount of welfare benefits raised through
securing rights and entitlements by the Welfare
Rights Team 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

1065855.21

800000.00

DECLINING

1065855.21

   

GREEN

1416282.43

700000.00

IMPROVING

1416282.43

   

 

1418849.97

 

IMPROVING

1418849.97

   

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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POV06  
The average number of days all homeless families
with children spent in Bed and Breakfast
accommodation 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

1.5

6.00

STATIC

9.00

6.00

GREEN

4.57

5.00

DECLINING

64.00

14.00

 

1.75

 

IMPROVING

7.00

4.00

POV10  
Number of people gaining employment through
Employability Support 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

389.00

500.00

No Data

389.00

   

RED

354.00

455.00

DECLINING

354.00

   

 

453.00

 

IMPROVING

453.00

   

With many sectors closed for the
duration of the financial year due
to covid or operating at reduced
capacity has made it difficult to
find suitable vacancies and
prepare citizens for these roles.
Many citizens have changed
career or roles and or had to
retrain to do so. Mentoring on a
non face to face basis has also
made it difficult to engage
citizens due to access to
technology.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Gyda llawer o sectorau ar gau drwy gydol y flwyddyn ariannol oherwydd COVID neu'n gweithredu gyda llai o adnoddau, mae hyn wedi ei gwneud hi'n anodd dod o hyd i swyddi gwag addas a pharatoi dinasyddion ar gyfer y rolau hyn. Mae llawer o ddinasyddion wedi newid gyrfa neu rolau ac wedi gorfod ailhyfforddi er mwyn gwneud hynny. Mae mentora mewn amgylchedd nad yw'n wyneb yn wyneb hefyd wedi ei gwneud yn anodd ymgysylltu â dinasyddion oherwydd mynediad at dechnoleg.�



POV11  
Number of accredited qualifications achieved by
adults with local Authority support 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

799.00

950.00

No Data

799.00

   

GREEN

1000.00

850.00

IMPROVING

1000.00

   

 

450.00

 

DECLINING

450.00

   

Quarters 1,2 and 4 had very low
numbers of courses on offer due
to government restrictions and
following internal protocols. This
has meant very low numbers of
training spaces offered during
those quarters. Most of the forms
of training we offer have to be
delivered face to face to meet
the industry required standard
and awarding body
requirements. Those courses
that could be delivered online or
remotely also posed a challenge
in terms of access to technology
and the correct technology
needed

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Transformation & Future Council 17-22

The impact of Covid-19 on the Council's performance indicators has resulted in a mixed picture this year. First and foremost the Council was unable to monitor
targets in the MTFP (indicator Fina6) due to the call on significant financial resources to support local residents, communities and businesses through the
pandemic. This included a range of interventions from food banks and support for those shielding, to issuing grants to businesses and direct payments to carers,
those self-isolating, or to parents for free school meals. All services had to divert attention to the pandemic however, by year-end the Council is in an overall
underspend position. Additionally, the shift to online channels reflects the good performance on indicators Cust 2a and b, particularly with more residents
completing online forms for service requests. Online learning courses for residents shifted online with telephone support (indicator IT10). Numbers did reduce as
face-to-face learning had to be suspended however, some new funding and alternative courses were secured. Those Council staff in desk based roles were able
to shift to working from home. This may have had a positive impact on sickness figures (indicator CHR002) but more research into the data and sickness recording
is needed.

The Council was in a strong position going into the pandemic so that desk based staff could make the shift to homeworking easily. In addition, staff across all
services got involved in volunteering or supporting vital work to help residents and businesses.

The Corporate Plan Transformation and Future Council well-being objectives have been reviewed in light of the pandemic. The Council has a recovery plan in
place (Achieving Better Together) and this is reflected in the revised well-being objectives. Moving forward a new transformation programme will be devised to
replace the previous Sustainable Swansea strategy, aligned to the Corporate Plan and financial strategy. The future financial landscape continues to be
increasingly challenging therefore innovation and transformation will continue to be vital in order to maintain local priorities.
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Mae effaith COVID-19 ar ddangosyddion perfformiad y cyngor wedi arwain at ddarlun cymysg eleni. Yn gyntaf oll, nid oedd y cyngor yn gallu monitro targedau yn y CATC (dangosydd FINA6) oherwydd y galw ar adnoddau ariannol sylweddol i gefnogi preswylwyr, cymunedau a busnesau lleol drwy'r pandemig. Roedd hyn yn cynnwys amrywiaeth o ymyriadau, o fanciau bwyd a chefnogaeth i'r rheini oedd yn gwarchod, i roi grantiau i fusnesau a thaliadau uniongyrchol i ofalwyr, y rheini oedd yn hunanynysu neu i rieni am brydau ysgol am ddim. Roedd yn rhaid i bob gwasanaeth droi ei sylw at y pandemig, fodd bynnag, erbyn diwedd y flwyddyn mae'r cyngor mewn sefyllfa o danwariant cyffredinol. Yn ogystal, mae'r newid i sianelau ar-lein yn adlewyrchu'r perfformiad da ar ddangosyddion Cust 2a a b, yn enwedig gyda rhagor o drigolion yn cwblhau ffurflenni ar-lein ar gyfer ceisiadau am wasanaeth. Symudodd cyrsiau dysgu ar-lein i breswylwyr ar-lein gyda chymorth dros y ffôn (dangosydd IT10). Gostyngodd y niferoedd oherwydd y bu'n rhaid atal dysgu wyneb yn wyneb, fodd bynnag sicrhawyd rhywfaint o gyllid newydd a chyrsiau amgen. Roedd staff y cyngor a oedd mewn rolau wrth ddesg yn gallu symud i weithio gartref. Gall fod hyn wedi cael effaith gadarnhaol ar ffigurau salwch (dangosydd CHR002) ond mae angen rhagor o ymchwil i'r data a’r cofnod salwch.

Roedd y cyngor mewn sefyllfa gref ar ddechrau'r pandemig fel y gallai staff a oedd yn gweithio wrth ddesg, weithio gartref yn hawdd. Yn ogystal, cymerodd staff ar draws yr holl wasanaethau ran mewn gwirfoddoli neu gefnogi gwaith hanfodol i helpu preswylwyr a busnesau.

Mae amcanion lles Trawsnewid a Datblygu'r Cyngor yn y Dyfodol y Cynllun Corfforaethol wedi'u hadolygu yng ngolau'r pandemig. Mae gan y cyngor gynllun adfer ar waith (Cyflawni’n Well Gyda’n Gilydd) ac adlewyrchir hyn yn yr amcanion lles diwygiedig. Wrth symud ymlaen, caiff rhaglen drawsnewid newydd ei datblygu i ddisodli’r Strategaeth Abertawe Gynaliadwy flaenorol, sy'n cyd-fynd â'r Cynllun Corfforaethol a'r strategaeth ariannol. Mae tirwedd ariannol y dyfodol yn parhau i fod yn fwyfwy heriol felly bydd arloesi a thrawsnewid yn parhau i fod yn hanfodol er mwyn cynnal blaenoriaethau lleol.
�
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Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021

CHR002 (PAM001)  
The number of working days/shifts per full time
equivalent lost due to sickness absence 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

10.98

10.00

DECLINING

98913.95

9007.59

RED

11.85

10.00

DECLINING

105606.61

8910.39

 

9.23

 

IMPROVING

82955.96

8984.92

Note from Corporate
Performance Team - Data quality
under review.

CUST2a  
Number of online payments received via City and
County of Swansea websites 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

94540.00

79100.00

IMPROVING

94540.00

   

GREEN

101087.00

94640.00

IMPROVING

101087.00

   

 

106275.00

 

IMPROVING

106275.00
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CUST2b  
Number of forms completed online for fully automated
processes. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

26997.00

20500.00

IMPROVING

26997.00

   

GREEN

36552.00

24950.00

IMPROVING

36552.00

   

 

68312.00

 

IMPROVING

68312.00

   

IT10  
The number of beneficiaries who have attended the
'Get Swansea online' programme 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

454.00

440.00

DECLINING

454.00

   

GREEN

302.00

300.00

DECLINING

302.00

   

 

151.00

 

DECLINING

151.00

   

151 learners completed free IT
courses for beginners during
2020/21, compared to 302 in the
previous year. This is because of
COVID-19 lockdowns affecting
face-to-face learning. These
courses were delivered as online
classes instead of in venues
across Swansea, with additional
phone support to set up
beforehand where necessary.
Additionally, 79 learners were
contacted by Lifelong Learning
for tailored IT support via the
COVID-19 request form and
many of these completed Learn
My Way classes

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Cwblhaodd 151 o ddysgwyr gyrsiau TG am ddim i ddechreuwyr yn ystod 2020/21, o gymharu â 302 yn y flwyddyn flaenorol. Mae hyn oherwydd bod cyfyngiadau symud COVID-19 wedi effeithio ar ddysgu wyneb yn wyneb. Cyflwynwyd y cyrsiau hyn fel dosbarthiadau ar-lein yn hytrach nag mewn lleoliadau ar draws Abertawe, gyda chymorth ffôn ychwanegol i'w sefydlu ymlaen llaw lle bo angen. Yn ogystal, cysylltodd Dysgu Gydol Oes â 79 o ddysgwyr a oedd am gael cymorth TG wedi'i deilwra drwy’r ffurflen gais COVID-19 a chwblhaodd llawer o'r rheini ddosbarthiadau Learn My Way.�



PROC12  
Number of data breaches which has resulted in an
enforcement or monetary penalty notice being issued
by the Information Commissioners Office (ICO) 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

0.00

0.00

No Data

0.00

   

GREEN

0.00

0.00

STATIC

0.00

   

 

0.00

 

STATIC

0.00

   

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Nature & Biodiversity 19-22

The diverse natural environment of the County and the variety of accessible green/open space within the area has a direct impact on our health and well-being. It
can help us to adapt to and mitigate for climate change impacts, such as extreme temperatures or flooding, reduce air and water pollution, capture and store
carbon, support active recreation whilst also providing places to relax and leave daily stress behind. Recent studies have indicated that being able to spend time in
nature is something that communities have particularly missed during periods of Covid-19 lockdown.
Whilst the pandemic has adversely affected people's lives and livelihoods it has had some short-term positive impacts on the natural environment. Travel
restrictions have resulted in reductions in air pollution, carbon emissions and noise. People have also been exercising more - exploring and taking greater interest
in their local area and enjoying the associated physical and mental health and well-being benefits. 
Funding providers have recognised the importance of post-pandemic green recovery opportunities and solutions, e.g. by making additional funding available for
such purposes over the past year to recover the economy and repair the damage to the climate and environment at the same time. This has been aimed at
decarbonisation projects; nature-based solutions to adapt to climate change and respond to the need for nature recovery; and sustainable tourism proposals to
prepare for changing tourism patterns. The Natural Environment Section delivered over £600,000 worth of such schemes through grant funding during
20/21.Similar levels of funding have been offered/bid for 21/22 and are anticipated over the medium term as national policy recognises the need to continue to
respond to climate and nature emergencies.
The work of the various teams and sections committed to delivering the corporate well-being objective for maintaining and enhancing Swansea's natural resources
and biodiversity has been largely unaffected by the pandemic with work continuing as planned and good progress has been made in delivering the identified steps
of the objective. This work is monitored on a regular on-going basis by both a Climate Change Programme Board and a Natural Environment Scrutiny Performance
Panel. 
Key achievements over the past year include:
-Adoption of Biodiversity and Development Supplementary Planning Guidance (SPG), as well as a Central Area Green Infrastructure Strategy and Green Factor
Tool. Further draft SPG has been published in relation to Trees and Development along with a Design Guide for the Gower Area of Outstanding Natural Beauty.
- The Council has signed up to Welsh Government's placemaking charter which ensures that multifunctional green infrastructure and access to open space are
integrated into the design of new development from the outset
-Further extensive tree planting has been undertaken on Council land throughout the County including over 230 heavy standard trees and 2800 whips. 
-Despite Covid restrictions preventing volunteer support, the management, maintenance and access improvement to the rights of way network (over 400 miles)
and local nature reserves has continued and intensified e.g. at Bishops Wood and Swansea Vale. Whilst heritage, interpretation, access and biodiversity
improvements have been undertaken in Clyne Valley Country Park. This has enabled people to more easily visit, enjoy and benefit from their local greenspaces
and the wildlife on their doorsteps
-Elsewhere around Gower measures have been put in place and studies commissioned to reduce visitor impacts on biodiversity and the historic landscape, e.g. at
Cefn Bryn and Port Eynon. 
-Biodiversity awareness raising events and training, e.g. Green Infrastructure, Carbon Literacy, etc have been adapted to continue through virtual delivery 
-The Active Travel programme has further upgraded and created six new walking and cycling routes around the County and an interactive route map published to
encourage Active Travel as the normal way to get around for local journeys. 
-The Council has signed a Charter on Climate Action which affirms its commitment to work towards becoming net zero carbon by 2030. This includes a
commitment to review current strategies and plans to meet the challenge of climate emergency and ensuring actions and commitments meet the requirements of
future generations and the need to halt and reverse the decline in biodiversity. 
-Linked to this an Energy Strategy and Carbon Management Plan has been adopted. Other linked actions include the preparation of a Sustainable Transport
Strategy formally documenting street lighting and Grey Fleet approaches and a draft Waste Strategy. Procurement contract procedure rules have also been
revised and processes must now take into account the Well Being of Future Generations Act, sustainability and carbon reduction considerations
- Solar Photovoltaic (PV) Panels have installed on a number of primary and secondary schools including Cefn Hengoed, Morriston, Pentrehafod, Pontarddulais
and Gowerton , Glyncollen, Portmead, Sea View, Clwyd, as well as the Quadrant, Swansea Market and the Council's Building Services Depot. 
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Mae amgylchedd naturiol amrywiol y sir a'r amrywiaeth o fannau gwyrdd/agored hygyrch yn yr ardal yn cael effaith uniongyrchol ar ein hiechyd a'n lles. Gall ein helpu i addasu i effeithiau newid yn yr hinsawdd a'u lliniaru, megis tymheredd eithafol neu lifogydd, lleihau llygredd aer a dŵr, dal a storio carbon, cefnogi gweithgareddau hamdden gan hefyd ddarparu lleoedd i ymlacio a chael gwared ar straen bob dydd. Dengys astudiaethau diweddar fod y gallu i dreulio amser ym myd natur yn rhywbeth y mae cymunedau wedi'i golli'n arbennig yn ystod cyfnodau cyfyngiadau symud COVID-19.

Er bod y pandemig wedi cael effaith andwyol ar fywydau a bywoliaeth pobl, mae wedi cael rhai effeithiau cadarnhaol tymor byr ar yr amgylchedd naturiol. Mae cyfyngiadau teithio wedi arwain at leihau llygredd aer, allyriadau carbon a sŵn. Mae pobl hefyd wedi bod yn gwneud mwy o ymarfer corff - yn archwilio’u hardal leol a chymryd mwy o ddiddordeb ynddi ac yn mwynhau'r buddion iechyd a lles corfforol a meddyliol cysylltiedig.

Mae darparwyr cyllid wedi cydnabod pwysigrwydd cyfleoedd ac atebion adferiad gwyrdd ar ôl y pandemig, e.e. drwy sicrhau bod cyllid ychwanegol ar gael at ddibenion o'r fath dros y flwyddyn ddiwethaf i adfer yr economi ac atgyweirio'r difrod i'r hinsawdd a'r amgylchedd ar yr un pryd. Mae hyn wedi'i anelu at brosiectau datgarboneiddio; atebion sy'n seiliedig ar natur i addasu i newid yn yr hinsawdd ac ymateb i'r angen am adferiad natur; a chynigion twristiaeth cynaliadwy i baratoi ar gyfer patrymau twristiaeth sy'n newid. Cyflwynodd Adran yr Amgylchedd Naturiol werth dros £600,000 o gynlluniau o'r fath drwy gyllid grant yn ystod 20/21. Cynigiwyd/gwnaed ceisiadau am lefelau tebyg o gyllid ar gyfer 21/22 ac fe'u disgwylir dros y tymor canolig gan fod polisi cenedlaethol yn cydnabod yr angen am barhau i ymateb i argyfyngau hinsawdd a natur.  

Nid yw'r pandemig wedi effeithio i raddau helaeth ar waith y gwahanol dimau ac adrannau sydd wedi ymrwymo i gyflawni'r amcan lles corfforaethol ar gyfer cynnal a gwella adnoddau naturiol a bioamrywiaeth Abertawe ac mae gwaith yn parhau yn ôl y bwriad a gwnaed cynnydd da o ran cyflawni'r camau a nodwyd yn yr amcan. Caiff y gwaith hwn ei fonitro'n rheolaidd gan Fwrdd Rhaglen Newid yn yr Hinsawdd a Phanel Craffu Perfformiad Craffu'r Amgylchedd Naturiol.

Mae'r cyflawniadau allweddol dros y flwyddyn ddiwethaf yn cynnwys:
- Mabwysiadu Canllawiau Cynllunio Atodol (CCA) Bioamrywiaeth a Datblygu yn ogystal â Strategaeth Isadeiledd Gwyrdd Ardal Ganolog ac Offeryn Ffactor Lle Gwyrdd. Mae CCA drafft pellach wedi'i gyhoeddi mewn perthynas â Choed a Datblygu ynghyd â Chanllaw Dylunio ar gyfer Ardal o Harddwch Naturiol Eithriadol Gŵyr.
- Mae'r cyngor wedi ymrwymo i siarter Creu Lleoedd Llywodraeth Cymru sy'n sicrhau bod isadeiledd gwyrdd amlswyddogaethol a mynediad i fannau agored yn cael eu hintegreiddio yn nyluniad datblygiadau newydd o'r cychwyn cyntaf
- Mae rhagor o goed wedi'u plannu'n helaeth ar dir y cyngor ledled y sir gan gynnwys dros 230 o goed safonol trwm a 2,800 o goed chwip.
- Er gwaethaf cyfyngiadau COVID sy'n atal cymorth gwirfoddolwyr, mae'r gwaith o reoli, cynnal a chadw a gwella mynediad i'r rhwydwaith hawliau tramwy (dros 400 milltir) a gwarchodfeydd natur lleol wedi parhau a dwysáu e.e. yng Nghoed yr Esgob a Bro Tawe. Er hyn, gwnaed gwelliannau i dreftadaeth, arwyddion a bioamrywiaeth ym Mharc Gwledig Dyffryn Clun. Mae hyn wedi galluogi pobl i ymweld â'r mannau gwyrdd lleol a'r bywyd gwyllt ar garreg eu drws yn haws, eu mwynhau a chael budd ohonynt.
- Mewn mannau eraill o amgylch Gŵyr, mae mesurau wedi'u rhoi ar waith ac mae astudiaethau wedi'u comisiynu i leihau effeithiau ymwelwyr ar fioamrywiaeth a'r dirwedd hanesyddol, e.e. yng Nghefn Bryn a Phort Einon.
- Digwyddiadau a hyfforddiant cynyddu ymwybyddiaeth o fioamrywiaeth, e.e. Mae Isadeiledd Gwyrdd, Llythrennedd Carbon etc. wedi'u haddasu i barhau drwy ddarpariaeth rithwir 
�



-Two new 'demonstration' green walls and a green roof have been created at the Swansea Environment Centre as well as a Mumbles to Margam pollinator
corridor
-The ongoing WHQS Programme continues to improve thermal performance of the building fabric of Council housing, complemented by the introduction of
renewables to provide low carbon heating and energy solutions to reduce emissions and comply with Welsh Govt target of zero emissions in social housing by
2030.
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- Mae'r rhaglen Teithio Llesol wedi'i huwchraddio ymhellach ac wedi creu chwe llwybr cerdded a beicio newydd o amgylch y sir a chyhoeddwyd map llwybr rhyngweithiol i annog Teithio Llesol fel y ffordd arferol o deithio ar gyfer teithiau lleol.
- Mae'r cyngor wedi llofnodi Siarter ar Weithredu ar y newid yn yr Hinsawdd sy'n cadarnhau ei ymrwymiad i weithio tuag at ddod yn garbon sero-net erbyn 2030. Mae hyn yn cynnwys ymrwymiad i adolygu strategaethau a chynlluniau cyfredol i ymateb i her argyfwng yn yr hinsawdd a sicrhau bod camau gweithredu ac ymrwymiadau’n bodloni gofynion cenedlaethau'r dyfodol a'r angen i atal a gwrthdroi'r dirywiad mewn bioamrywiaeth.
- Yn gysylltiedig â hyn, mabwysiadwyd Strategaeth Ynni a Chynllun Rheoli Carbon. Mae camau gweithredu cysylltiedig eraill yn cynnwys paratoi Strategaeth Trafnidiaeth Gynaliadwy sy'n dogfennu goleuadau stryd a dulliau Cerbydlu Llwyd a Strategaeth Gwastraff ddrafft yn ffurfiol. Mae Rheolau Gweithdrefnau Contractau caffael hefyd wedi'u diwygio a rhaid i brosesau bellach ystyried Deddf Llesiant Cenedlaethau'r Dyfodol, ystyriaethau cynaliadwyedd a lleihau carbon
- Mae Paneli Ffotofoltäig Solar (PV) wedi'u gosod ar nifer o ysgolion cynradd ac uwchradd gan gynnwys Cefn Hengoed, Treforys, Pentrehafod, Pontarddulais a Thre-gŵyr, Glyncollen, Portmead, Sea View, Clwyd, yn ogystal â'r Cwadrant, Marchnad Abertawe a depo Gwasanaethau Adeiladau'r cyngor.
- Crëwyd dwy wal werdd 'arddangos' newydd a tho gwyrdd yng Nghanolfan yr Amgylchedd Abertawe yn ogystal â choridor pryfed peillio o'r Mwmbwls i Fargam
- Mae'r Rhaglen SATC barhaus yn parhau i wella perfformiad thermol adeiladwaith tai'r cyngor, wedi'i ategu gan gyflwyno ynni adnewyddadwy i ddarparu datrysiadau gwresogi ac ynni carbon isel i leihau allyriadau a chydymffurfio â tharged Llywodraeth Cymru o sero allyriadau mewn tai cymdeithasol erbyn 2030.
�
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Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021

EEF002  
Measurement of carbon reduction across all CCS
public building portfolio (%) 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

3.47%

3.00%

DECLINING

858.00

24705.00

GREEN

21.56%

3.00%

IMPROVING

5327.00

24705.00

 

6.12%

 

DECLINING

1147.00

18757.00

Swansea Council is not only
meeting, but exceeding the Welsh
Government 3% per year reduction
target. The carbon reduction in
2018/19 was due in part to the
leisure centres being outsourced to
Freedom Leisure. A new suite of PIs
is being developed for the 22/23
financial year'

NAT001  
Numbers of trees planted by Parks during the year RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

414.00

283.00

No Data

414.00

   

 

232.00

 

DECLINING

232.00

   

This PI is currently being reviewed
as part of the climate change
strategy to reflect the council wide
tree planting programme.
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Mae Cyngor Abertawe nid yn unig yn cyrraedd targed lleihau 3% y flwyddyn Llywodraeth Cymru, ond yn rhagori arno. Roedd y gostyngiad mewn carbon yn 2018/19 yn rhannol oherwydd bod y canolfannau hamdden yn cael eu darparu drwy gontract allanol gyda Freedom Leisure. Mae cyfres newydd o ddangosyddion perfformiad newydd yn cael ei datblygu ar gyfer y flwyddyn ariannol 22/23�
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Mae'r Dangosyddion Perfformiad yn cael eu hadolygu ar hyn o bryd fel rhan o'r strategaeth newid yn yr hinsawdd i adlewyrchu rhaglen plannu coed y cyngor cyfan.�



NAT003  
Percentage of Bathing Water Quality Predictions
displayed on public electronic sign. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

AMBER

89.7%

90.00%

No Data

1497.00

1668.00

 

90.6%

 

IMPROVING

1098.00

1212.00

KPI = 90.5%Calculation carried out
for official bathing season, which
was delayed due to CV19. Season
commenced 22nd June 2020 and
ended 30th September 2020.

WMT009b (PAM030)  
The percentage of municipal waste collected by local
authorities and prepared for reuse and/or recycled,
including source segregated biowastes that are
composted or treated biologically in another way 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

62.54%

62.50%

DECLINING

68965.80

110267.00

GREEN

64.97%

64.00%

IMPROVING

71110.61

109447.63

 

63.95%

 

DECLINING

70191.59

109765.58

Data has been calculated for
calendar year Jan-Dec 2020 from
the 4 quarters reported. This should
meet the financial year target of
64%. It is unclear whether Q4 figures
will increase the performance to
meet the target as all Recycling
Centres were closed during the first
national Covid lockdown.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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Dangosydd perfformiad allweddol = 90.5% Cyfrifiad a wnaed ar gyfer y tymor ymdrochi swyddogol, a gafodd ei ohirio oherwydd COVID-19. Dechreuodd y tymor ar 22 Mehefin 2020 a daeth i ben ar 30 Medi 2020.�
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Cyfrifwyd data ar gyfer y flwyddyn galendr Ionawr-Rhagfyr 2020 o'r 4 chwarter a adroddwyd. Dylai hyn fodloni targed y flwyddyn ariannol o 64%. Nid yw'n glir a fydd ffigurau Ch4 yn cynyddu'r perfformiad i fodloni'r targed wrth i'r holl Ganolfannau Ailgylchu gau yn ystod y cyfnod clo cenedlaethol cyntaf.�



PAM20-21
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Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021

CHR002 (PAM001)  
The number of working days/shifts per full time
equivalent lost due to sickness absence 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

10.98

10.00

DECLINING

98913.95

9007.59

RED

11.85

10.00

DECLINING

105606.61

8910.39

 

9.23

 

IMPROVING

82955.96

8984.92

Note from Corporate Performance
Team - Data quality under review.

Measure 24 (PAM028)  
The percentage of assessments completed for
children within statutory timescales 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

78.05%

90.00%

IMPROVING

729.00

934.00

RED

75.61%

90.00%

DECLINING

865.00

1144.00

 

67.84%

 

DECLINING

462.00

681.00

Performance in this area continues
to be a challenge, and now being
monitored on a weekly and monthly
basis in an attempt to improve
performance. An upward trend of
improvement began to emerge in
December. We anticipate there may
be an improvement in this area
when data is validated for Welsh
Government
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PAM012  
Percentage of households threatened with
homelessness successfully prevented from becoming
homeless 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

75.45%

67.00%

IMPROVING

885.00

1173.00

GREEN

72.3%

70.00%

DECLINING

806.00

1115.00

 

69.36%

 

DECLINING

652.00

940.00

The impact of the Covid pandemic
has meant: Reduced numbers of
empty properties in all tenures of
accommodation, Increased
turnaround times due to distancing
measures/availability of
goods/services etc., All households
homeless throughout the year have
had a priority need, Households
unable to stay with family/friends due
to Covid restrictions, The result
narrowly missed target however
reflects the hard work of the service
to produce a strong result under very
challenging circumstances.

PAM013  
Percentage of empty private sector properties
brought back into use during the year through direct
action by the local authority 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

5.38%

3.30%

IMPROVING

100.00

1859.00

GREEN

4.25%

3.30%

DECLINING

115.00

2705.00

 

4.15%

 

DECLINING

111.00

2672.00

Result of 4.2% is an
overachievement of target (equating
to 111 properties against target of
88). This is due to tailored advice to
property owners on options for re-
occupying, letting and renovating
their properties; targeted
enforcement with properties
affecting neighbours; a larger
number of properties than expected
being occupied during the Covid-19
pandemic and the impact of the
introduction of a Council Tax levy for
long-term empty properties.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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PAM015 (PSR002)  
The average number of calendar days taken to
deliver a Disabled Facilities Grant. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

235

265.00

IMPROVING

59935.00

255.00

RED

281

255.00

DECLINING

68844.00

245.00

 

360.37

 

DECLINING

67029.00

186.00

Additional OT and surveying
resources have been employed to
clear the backlog of work, this will
contribute to improving performance
in 21-22

PAM017 (LCS002b)  
The number of visits to local authority sport and
leisure centres during the year where the visitor will
be participating in physical activity, per 1,000
population 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

11943.33

8300.00

IMPROVING

2931848.00

245480.00

RED

8993.70

10238.00

DECLINING

2216641.00

246466.00

 

1140.47

 

DECLINING

281685.00

246990.00

Leisure Centres closed for the
majority of the year;

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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PAM018  
Percentage of all planning applications determined
within required time periods 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

98.53%

90.00%

IMPROVING

1873.00

1901.00

GREEN

98.75%

90.00%

IMPROVING

1895.00

1919.00

 

98.5%

 

DECLINING

1627.00

1652.00

Performance was impacted by
changes to working practices early
in the year due to the Covid-19
pandemic and due to significant
increase in number of planning
applications received during last
quarter.

PAM019  
Percentage of appeals against planning application
decisions dismissed 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

71.58%

66.00%

IMPROVING

68.00

95.00

GREEN

72.12%

65.00%

IMPROVING

75.00

104.00

 

59.5%

 

DECLINING

50.00

84.00

Many appeal decisions are
subjective so appeal Inspectors will
take a different view to the Authority.
Also some appeals have been
allowed where the Inspector
considered non-compliance with
policy is acceptable.
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PAM020  
Percentage of principal A roads that are in overall
poor condition 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

4.10%

3.20%

DECLINING

7.86

191.94

GREEN

4.00%

5.00%

IMPROVING

7.66

191.41

 

3.11%

 

IMPROVING

5.94

190.72

Continued additional investment in
the highway network with a strong
asset management approach has
shown a positive trend in the
improvement to the condition of the
highway

PAM021  
Percentage of principal B roads that are in overall
poor condition 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

5.06%

4.50%

DECLINING

9.29

183.44

GREEN

5.07%

6.00%

DECLINING

9.34

183.90

 

4.20%

 

IMPROVING

7.44

177.07

Continued additional investment in
the highway network with a strong
asset management approach has
shown a positive trend in the
improvement to the condition of the
highway
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PAM022  
Percentage of non-principal C roads that are in
overall poor condition 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

AMBER

6.90%

6.70%

DECLINING

15.39

223.00

GREEN

7.01%

8.00%

DECLINING

15.60

222.55

 

6.25%

 

IMPROVING

13.89

222.33

Continued additional investment in
the highway network with a strong
asset management approach has
shown a positive trend in the
improvement to the condition of the
highway

PAM023 (PPN009)  
The percentage of food establishments which are
'broadly compliant' with food hygiene standards 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

96.02%

94.00%

IMPROVING

2194.00

2285.00

AMBER

95.99%

96.00%

DECLINING

2179.00

2270.00

 

96.49%

 

IMPROVING

2008.00

2081.00
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PAM029 (Measure 33)  
Percentage of Looked After Children (LAC) at end of
the period who have had three or more placements
during the year (formerly SCC004) 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

RED

11.55%

7.00%

DECLINING

64.00

554.00

GREEN

10.07%

12.00%

IMPROVING

57.00

566.00

 

6.55%

 

IMPROVING

36.00

550.00

PAM034  
Percentage of year 11 pupils entered to sit a GCSE
in Welsh (first language) 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

AMBER

10.62%

10.80%

No Data

248.00

2335.00

AMBER

11.22%

11.44%

IMPROVING

274.00

2441.00

 

10.72%

 

DECLINING

263.00

2453.00

The decrease for 2020 is due to the
cohort size of this year group in the
Welsh-medium secondary schools.
Nearly all pupils who attend Welsh-
medium secondary schools take
GCSE Welsh (first language).
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PAM035  
Average number of working days taken to clear fly-
tipping incidents 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

3.9

5.00

No Data

6392.00

1631.00

GREEN

3.21

5.00

IMPROVING

4430.00

1380.00

 

2.36

 

IMPROVING

3172.00

1345.00

PAM036  
Number of additional affordable housing units
delivered during the year per 10,000 households. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

14.04%

 

No Data

152.00

108200.00

GREEN

21.21

14.00

IMPROVING

231.00

108900.00

 

26.76

 

IMPROVING

293.00

109500.00
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PAM037  
Average number of calendar days taken to complete
all repairs 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

11.9%

 

No Data

321531.00

27042.00

RED

21.93

12.00

DECLINING

570985.00

26036.00

 

13.1

 

IMPROVING

158517.00

12103.00

PAM038  
Percentage of local authority self-contained housing
stock units that are compliant with the Welsh Housing
Quality Standard (WHQS), subject to acceptable
fails, at 31 March 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

100.00%

97.00%

No Data

13525.00

13525.00

 

0.00%

 

DECLINING

  

   

 

100.00%

 

IMPROVING

13540.00

13540.00

As per the PAM Guidance
document, compliant properties are
defined as those which are both fully
compliant and containing
acceptable fails.
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PAM039  
Percentage of rent lost due to properties being empty RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

2.25%

2.50%

No Data

1501025.00

66817253.00

GREEN

2.03%

2.30%

IMPROVING

1414056.14

69787325.10

 

2.38%

 

DECLINING

1671840.22

70262743.32

The number of empty properties and
therefore the percentage of rent loss
at year end is higher than last year
due largely to covid, in particular the
requirement to socially distance and
delays with contractors and supply
chains in relation to kitchen and
bathroom installations

PAM040  
Percentage of Quality Indicators (with targets)
achieved by the library service 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

75.00%

60.00%

No Data

7.50

10.00

GREEN

75.00%

60.00%

STATIC

7.50

10.00

 

70.33%

 

DECLINING

6.33

9.00

Libraries closed for most of the year
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PAM042  
Percentage of NERS clients whose health had
improved on completion of the exercise programme 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

79.80%

78.00%

No Data

158.00

198.00

GREEN

92.00%

79.00%

IMPROVING

277.00

302.00

 

90.08%

 

DECLINING

808.00

897.00

As above programme placed on
hold for 1:1 support and programme
delivery, no formal completion of
programmes can be reported as
output.

PAM043  
Kilograms of residual household waste generated
per person 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

132.73

150.00

No Data

32583080.00

245480.00

GREEN

123.37

127.70

IMPROVING

30406380.00

246466.00

 

130.71

 

DECLINING

32285570.00

246993.00

Due to reporting cycles, we have
used the tonnage of residual waste
from households figure for the 2020
calendar year.
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PAM044  
Number of apprentices on formal recognised
apprenticeship schemes per 1,000 employees 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

 

32.19

 

No Data

229.00

7114.00

 

36.02

 

IMPROVING

226.00

6275.00

PAM045  
Number of additional dwellings created as a result of
bring empty properties back into use. 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

5.00

5.00

No Data

5.00

   

 

14.00

 

IMPROVING

14.00

   

Note from SDU - Data amended
from 4 to 14 19/05/21
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WMT009b (PAM030)  
The percentage of municipal waste collected by local
authorities and prepared for reuse and/or recycled,
including source segregated biowastes that are
composted or treated biologically in another way 

RAG

Result

Target

Trend

Num

Den

GREEN

62.54%

62.50%

DECLINING

68965.80

110267.00

GREEN

64.97%

64.00%

IMPROVING

71110.61

109447.63

 

63.95%

 

DECLINING

70191.59

109765.58

Data has been calculated for
calendar year Jan-Dec 2020 from
the 4 quarters reported. This should
meet the financial year target of
64%. It is unclear whether Q4 figures
will increase the performance to
meet the target as all Recycling
Centres were closed during the first
national Covid lockdown.

Performance Indicator KEY 2018/2019 2019/2020 2020/2021 Comment-2020/2021
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